

# 目錄

第	1章	產	品簡介	4
第二	2章	安	裝與註冊	6
2	2.1.	系統	需求	6
2	2.2.	無絼	【AP 規格說明	7
2	2.3.	安裝		9
2	2.4.	註冊	ŀ	
第:	3章	教	[師端	15
3	8.1.	介面	I	15
	3.	.1.1.	登入介面	15
	3.	.1.2.	主介面	16
3	3.2.	廣播	·	19
	3.	.2.1.	全螢幕廣播	19
	3.	.2.2.	視窗廣播	19
	3.	.2.3.	區域廣播	20
	3.	.2.4.	語音廣播	21
	3.	.2.5.	網路影院	
	3.	.2.6.	檔案傳輸	23
	3.	.2.7.	發送作業	
	3.	.2.8.	回收作業	
	3.	.2.9.	螢幕肅靜&解除肅靜	
	3.	.2.10.	遠端遙控	
	3.	.2.11.	切換圖示	
	3.	.2.12.	開關機	
3	3.3.	教學	<u>.</u>	
	3.	.3.1.	考試	
	3.	.3.2.	隨堂測驗	40
	3.	.3.3.	分組管理	43
	3.	.3.4.	分組討論	47
	3.	.3.5.	分組教學	49
	3.	.3.6.	示範教學	
	3	.3.7.	學生示範	

	3.3.8.	電子白板	.54
	3.3.9.	遠端監看	.56
	3.3.10.	學生限制	.58
	3.3.11.	電子點名	.59
	3.3.12.	班級模型	.61
3.4.	工具		.63
	3.4.1.	螢幕錄製	.63
	3.4.2.	視訊直播	.64
	3.4.3.	發送資訊	.64
	3.4.4.	上網紀錄	.65
	3.4.5.	資產管理	.66
	3.4.6.	遠端資訊	.70
	3.4.7.	遠端設定	.73
	3.4.8.	<b>遠端命令</b>	.74
	3.4.9.	上網控制	.78
	3.4.10.	程式限制	.80
	3.4.11.	USB 限制	.82
	3.4.12.	光碟限制	.83
	3.4.13.	解除安裝	.84
3.5.	設定		.85
	3.5.1.	介面設定	.85
	3.5.2.	登入被控端設定	.86
	3.5.3.	網路參數	.87
	3.5.4.	遠端鎖定	.88
	3.5.5.	訊息發送	.89
	3.5.6.	提交檔案	.90
	3.5.7.	熱鍵	.91
	3.5.8.	遠端監看	.92
	3.5.9.	遠端遙控	.94
	3.5.10.	螢幕廣播	.95
	3.5.11.	視訊直播	.96
	3.5.12.	發送與回收作業	.97
	3.5.13.	師生對講	.98

3.	5.14.	主題討論設定	
第4章	學生的	端	100
4.1.	提交檔題	案	100
4.2.	修改學会	生端頻道	102
4.3.	發送訊	息	103
4.4.	修改管理	理員密碼	104
4.5.	舉手		105
4.6.	浮動工	具列	105
第5章	移除.		106
第6章	常見	問題	107
附錄-命令	令列功能		112

# 第1章 產品簡介

### 產品概述

行動教學廣播系統是一款基於區域網路的多媒體教學管理軟體。突破了早期 教學系統軟體在實際應用中的技術障礙以及成本限制,將影音影片、圖形圖 像、動畫以及文字等各種多媒體資訊以及控制即時動態地引入教學過程中, 利用最新的網路技術、多媒體技術以及電腦技術進行現代化教學,方便教師 與學生進行互動化的教學過程。

## 產品特色:

- 使用 TCP/IP 通訊協定,僅需要區域網路即可全面執行。
- 支援 Windows 7、Windows 10、Windows 11。
- 支持多個班級、多個教師端同時進行分組教學,授課模式靈活多樣。
- 廣播、遙控速度快,達到即時同步效果。
- 可支援對所有線上的學生端同步同時遠端監看。
- 螢幕廣播時提供多種廣播方式,既可以提供流暢的全螢幕廣播,也可以
   對一定的區域執行視窗廣播。
- 資產管理功能説明您高效管理遠端電腦資產資訊。
- 作業收發系統可提供所有學生端與導師端進行檔案傳送。

## 功能簡介:

行動教學廣播系統主要由教師端和學生端組成,主要有以下功能:

教師端:

廣播:

全螢幕廣播,視窗廣播,區域廣播,語音廣播,網路影院,檔案傳輸,發送 作業,回收作業,螢幕肅靜,解除肅靜,遠端遙控,切換圖示,遠端開/關/ 重啟機

教學:

考試,隨堂測試,分組管理,分組討論,分組教學,示範教學,學生演示, 電子白板,遠端監看,學生限制,電子點名,班級模型,

工具:

螢幕錄製,視訊鏡頭廣播,發送資訊,上網記錄,資產管理,遠端資訊,遠 端設置,遠端命令,上網控制,程式限制,USB限制,光碟機限制,遠端解 除安裝, 其它:

發送通知,音量控制,風格切換,屬性設置,關於和説明。

學生端:

提交檔案,修改頻道,消息發送,修改密碼,請求支援,關於。

術語解釋:

### ● 智慧滾動

此模式螢幕廣播的內容為1:1顯示。視窗顯示的內容根據螢幕廣播時教師端 的滑鼠移動情況而做出相應的滾動。這樣就不會出現在自由滾動模式下有時 看不見教師的操作以及縮放顯示模式下看不清螢幕廣播具體內容的情況。

● 改變視窗屬性

此模式下,學生端可按住滑鼠左鍵縮放螢幕廣播視窗顯示大小。

#### ● 視窗廣播內容

此模式下,螢幕廣播視窗內容顯示占學生端桌面的一半。

#### ● 黑名單模式

黑名單中特定網址、程式將被禁止訪問或執行。

#### ● 白名單模式

除了列入白名單的網址、程式以外都將被禁止執行。

### ● 監控轉播

遙控指定的學生端,並將遙控的畫面廣播到其他學生端。

### ● 學生演示

將指定學生端的畫面廣播到教師端和其他學生端。

### • DNS

DNS 是 DomainNameSystem (網域名稱系統)的縮寫,即進行功能變數名稱 解析的伺服器。當使用者在應用程式中輸入 DNS 名稱時,DNS 服務可以將此 解析為與之相關的其他資訊,如 IP 位址。

### UDP

UDP 是 UserDatagramProtocol (使用者資料包通訊協定)的縮寫,它是 OSI 參考模型中一種不需連線的傳輸層協定,提供面向事務的簡單不可靠資訊傳送服務。

#### • **TCP**

TCP 是 TransmissionControlProtocol (傳輸控制協議)的縮寫,它是一種連線 導向的、可靠的、基於位元組流的運輸層通信協議。

# 第2章安裝與註冊

# 2.1. 系統需求

硬體需求(30 Users 為例)

● 教師端

項目	最低配置	建議配置
CPU	Intel® Core™ i3	Intel <sup>®</sup> Core™ i5
RAM	4G	8G
顯示卡	1024*768	1366*768
音效卡	全雙工	全雙工
網路卡	100Mbps	1000Mbps
WiFi	WiFi 5	WiFi 6

● 學生端

項目	最低配置	建議配置
CPU	Intel <sup>®</sup> Celeron <sup>®</sup> 1.6GHz	Intel <sup>®</sup> Core™ i3
RAM	4G	4G
顯示卡	800*600	1024*768
音效卡	全雙工	全雙工
網路卡	100Mbps	1000Mbps
WiFi	WiFi 5	WiFi 6

● 軟體需求

作業系統:Windows 7 SP1/10/11。 DirectX8.0 中文版或以上相容版本。 Media Player 6.4 或以上相容版本。 Microsoft Office 2003 或以上相容版本。

# 2.2. 無線 AP 規格說明

- 1. 通訊:
  - 攜帶裝置與 AP 連線模式,需為 WiFi 5,802.11ac (5GHz)以上。
  - WiFi 網路卡與 AP 連線速度,需大於 300Mbps 以上。
  - 支援 MIMO 2x2 以上。
- 2. 設定:
  - Multicast 設定「啟用」
     AP 須支援 Fixed Multicast Rate,並請設定為"啟用 Multicast"。
  - Multicast Rate 設定「最大值」
     AP 之 Multicast Rate (Multicast 速度)的設定值, 會影響 ViewFly 的螢 幕廣播效率,請設定 "最大值"。
- 3. 注意事項:
  - 無線裝置與 AP 連線,若在跨 AP 或 LAN WiFi 混用環境,請務必確保網路 Multicast 通訊正常。
  - AP 連接無線裝置的數量,不能超過 AP 最大 Associate 連線能力(數量)。

【提醒事宜】:以上說明僅是基本規格,由於各廠牌不同型號的無線 AP,對於 支援 Multicast 的效率會有所差別,提醒客戶採購無線 AP 前,宜先借測,以驗 證其螢幕廣播效率。

【參考資訊】:應用 ViewFly 之 AP 設備,實際效率也會受現場環境 WiFi 訊號干擾等,會有差異。

品牌	型號	支援學生數	廣播效果	
	Buckus ZanoElov AD DEvO	30 以下	優	
	RUCKUS ZONEFIEX AP R5XU		接收端畫面流暢	
Puckus	Ruckus ZoneFlex AP R6x0 Ruckus ZoneFlex AP R7x0	20 50		
NUCKUS		30~50	接收端畫面流暢	
		50 ~ 70	優	
			接收端畫面流暢	
			普通	
ZyXEL	ZyXEL WAC6103D-I	30	可廣播大部分螢幕內容,	
			播放影片會有些微不同步	

	ARUBA 303		普通		
ARUBA		3         20 以下         可廣播大部           播放影片         播放影片	可廣播大部分螢幕內容,		
			播放影片會有些微不同步		
	ASUS RT-AX56U	25 以下	普通		
ASUS			可廣播大部分螢幕內容,		
			可廣播大部分螢幕內容, 播放影片會有些微不同步		
Buffala	WAPM-AX8R		優		
Duildio		40 以下	接收端畫面流暢		

備註:以上接收端網路品質為 802.11AC 以上,且連線速度達 150Mbps

2.3. 安裝

安裝前準備:

- 確認安裝行動教學廣播系統之前,系統正常運行並且符合最低系統需求。
- 請將電腦的防毒軟體暫時關閉防護。
- 在作業系統下安裝,登入時必須具有管理員許可權。

# 安裝(教師與學生相同方法):

1、 雙擊 setup.exe,選擇安裝語言

安裝語言		×
æ	請選擇安裝語言: 中文(繁體)	
	確定(O)	取消(C)

2、 請仔細閱讀使用授權後選擇【下一步】

授權合約 在安裝本產品之前,請仔細詳閱授權合約,點擊"下一步"表示您同意本授權合約			
鄭重提醒:本授權合約係吴亞科技股份有限公司與您之間的協議,敬請詳細閱讀。			
使用者授權合約(EULA)			
<ul> <li>一般規定</li> <li>凡由吴亞科技股份有限公司(以下簡稱「吴亞」)提供、或因原始購買吴亞軟體(以下簡稱「授權軟體」),吴亞願依據本使用者授權合約(以下簡稱「本合約」)授予前述被提供人以及原始購買人(以下統稱「用戶」)下列權利,惟用戶須接受本合約全部條款。</li> <li>敬請詳閱本合約內容,授權軟體一經安裝或使用,即代表用戶接受本合約之條款。如不同意本合約條款,請勿安裝或使用授權軟體。</li> </ul>			
合約接受 當用戶輸入產品註冊序號或啟動碼,視同您已同意接受本合約。			
有限軟體授權			
7.0.026(U378)     上一步(B)     下一步(N)     取消(C)			
3、 程式預設的安裝路徑,此路徑可以修改,確認路徑後,點擊【下一步】			

安裝路徑								
選擇程式將安裝的資料夾								
安裝到此路徑,點擊"下一步",如需指定不同路徑請點擊"瀏覽"								
安裝路徑	C:\Program Files (x86)\Howyar\ViewAce Mu	ultimedia Teachir	ng System Teac	her	瀏覽			
7.0.026(U378)			上一步(B)	下一步	(N) 取消(C)			
4、 顯示參	◎數設定介面 · 設置密碼和#	領道後・點	■■	-步】				
安裝參數	設定							
	"现应 "们应证(西凯应证为你有)							
<ul> <li>使用損</li> <li>使用損</li> </ul>	교잡峏(명교잡峏ᇭ도다) 定密碼							
輸ノ	、密碼:	密碼最大長	度32位元					
確認	g密碼:							
設定頻道:	1 (1~30之間的整數)							
7.0.026(U378)			上一步(B)	下一步(	(N) 取消(C)			

# 5、 顯示您之前設置的參數,進行最後確認,確認點擊【下一步】

確認設定
, 請確認以下安裝設定,點擊"上一步"重新設定,點擊"下一步"開始進行安裝
安裝路徑: C:\Program Files (x86)\Howyar\ViewFly Multimedia Interactive System Teacher 密碼:
7.1.027(U400.02)     上一步(B)     下一步(N)     取消(C)
6、 安裝完成後請選擇【確定】· 立即重新開機電腦完成安裝
安裝完成,必須重新啟動系統,套用設定值修改
確定

# 2.4. 註冊

1.	. 點選 1 的 <b>關於</b> 出現註冊資訊界面。					
	s> About	x				
	7.1.027(U400.02) Copyright (C) 2021 Howyar Technologies Inc. All rights reserved.					
	http://www.howyar.com					
	本產品許可給:					
	功能名稱 是否註冊					
	受 YiewFly 多媒體互動系統教 未註冊 註冊					
		-				
		_				
	< c	>				
	警告:本軟體受著作權法和國際公約之保護,未經授權擅自複製或傳播本軟體之部分或 全部,都可能受到嚴厲的民事及刑事制裁。					
	授權資訊					

2. 點選註冊, 並輸入授權序號再次按下註冊。

❷ 註冊	x
請輸入您的產品序號或授權檔案,如果您沒有,請聯繫經銷商購買索取授 權序號。	
產品序號:	
若當前無法連接至伺服器,諸匯出硬體資訊後使用可 連線網際網路的電腦登入 https://snmgr.edusoft.vip/offline 取得授權文件	
確定 取消	

3. 介面將會顯示授權資訊內容·

🌁 About			×	
2	7.1.027(U400.03) Copyright (C) 2021 Howyar T <u>http://www.howyar.com</u>	echnologies Inc. All rights	; reserved.	
本產品許可給	:			
功能名稱		是否註冊		
∃ ViewFly	多媒體互動系統教師端	已註冊	增加授權用戶數	
警告:本軟體3 都可能受到嚴加	受著作權法和國際公約之保護 萬的民事及刑事制裁。	,未經授權擅自複製或	專播本軟體之部分或全部,	
授權資訊			確定	

訞	明:
如	特殊環境無法使用上網註冊,請參照說明點選 <b>匯出註冊檔案.mi</b> 並透過其
他	方式連線至 <u>https://snmgr.edusoft.vip/offline_</u> 將序號和註冊檔案上傳。
	● 繁体中文
	* <b>產品序號:</b> 請輸入產品序號
	*註冊檔案: 上 請選擇上傳註冊檔案(.mi)
	提交
瀏	覽器將自動下載.sni 提供離線註冊 · 請在原電腦上點選  匯入.sni 註
Ħ	•
	▲註冊 ×
	請輸入您的產品序號或授權檔案,如果您沒有,請聯繫經銷商購買索取授 權序號。
	產品序號: C:\USERS\USER\DESKTOP\LICENSE.S
	若當前無法連接至伺服器,請匯出硬體資訊後使用可 連線網際網路的電腦登入 https://smmgr.edusoft.vip/offline 取得授權文件
	確定 取消

# 第3章 教師端

# 3.1. 介面

# 3.1.1. 登入介面

教師端程式啟動後,就會出現登入介面,如圖:

8					X
					1
28	用戶(1) 密碼(2)	: Admin :		•	
多類	頻道(止)	: 1	(\$\$	•	сы П
「相道	_				
1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30

請輸入用戶、密碼、頻道,如果需要選擇多個頻道,請點擊"多頻道"按 鈕,在頻道清單中勾選多個頻道,設置完成後登入即可進入教師端介面。

# 3.1.2. 主介面

- **工具列**:本產品主要功能列。
- **用戶區**:顯示所有同頻道、同網段的學生端。
- **狀態列**:顯示總使用者數,當前用戶數,當前時間。

● **協助工具**: 視窗右上角改變風格、屬性、説明文檔案和關於。 學生端的狀態見下表:

圖示顯示	狀態說明
2	線上
5	離線
<u>_</u>	請求支持
	語音廣播中
2	設備鎖定中

右上角按鈕詳解:

風格:切換介面風格。

- 設定:設置教師端功能的細部設定。
- 關於:顯示版本相關資訊。
- 幫助:顯示產品說明書。

浮動工具列:

將教師端最小化後,螢幕中上方會出現浮動工具列,排列教師端的一些常用

功能。



### 右鍵選單:

在主介面客戶區中按右鍵滑鼠,將彈出快顯功能表(部分功能需右鍵學生端)

	允許選擇的使用者上網
	禁止選擇的使用者上網
	查看提交的檔案
Ú,	學生演示
9	師生對講
<b>R</b>	檔案傳送
28	發送訊息
	鎖定到教師端
	修改學生端頻道
	退出使用者端( <u>X</u> )
	清除未登入用戶( <u>C</u> )
	清除學生舉手狀態( <u>S</u> )
	同步電腦時間(Y)
	查看列表    ▶
	排列圖示 🕨 🕨
	貼齊格線( <u>l</u> )
	鎖定圖示位置變化( <u>L</u> )
	選擇所有用戶 Ctrl+A
	重新整理 F5
	關於( <u>A</u> )

- **查看提交的檔案**:在進行回收作業時可以查看提交狀況。
- 學生演示:啟動監控轉播功能,遙控選中的學生端並將遙控介面轉播給
   其他學生。
- 鎖定到教師端:將學生端綁定在當前教師端頻道,其他教師端選擇相同 頻道也無法連接已被綁定的學生端。
- **發送消息**:發送文字消息到學生端。
- 修**改學生端頻道**:修改學生端所在頻道。
- **清除未登入用戶**:清除客戶區未登入學生端的 Icon 顯示。
- **清除學生舉手狀態**:清除客戶區學生端 Icon 的舉手狀態。
- 同步電腦時間:同步學生端的系統時間與教師端一致。
- **查看列表**:客戶區學生端顯示的狀態的查看形式。
- **排列圖示按照**:客戶區學生端 Icon 排列的法則。
- **貼齊格線**:將學生端圖示排列整齊。

- 鎖定圖示位置變化: 鎖定當前客戶區學生端 Icon 的位置, 不允許拖曳。
- 選擇所有用戶:選擇當前客戶區的所有學生端。
- **重新整理**:刷新客戶區學生端狀態。
- **關於**:顯示行動教學廣播系統的版本資訊等。

選擇特定的學生端 Icon 後,按右鍵滑鼠,彈出快顯功能表,此時將多出四個 選項,如下:

- **允許/禁止選擇的使用者上網**:按下後學生指定電腦將恢復/封鎖網路。
- **師生對講**:啟動師生對講功能,選中的學生端將可以和老師對講。
- **檔案傳送**:教師端將檔案傳送到學生端。
- **退出使用者端:**學生端程式將退出並再次啟動,重新連接到教師端。

# 3.2. 廣播

### 3.2.1. 全螢幕廣播

【功能簡介】:

全螢幕廣播功能是將教師端螢幕以全螢幕方式廣播到學生端螢幕,從而達到 教學演示功能。

【操作說明】:



1、 教師點擊教師端介面的

按鈕, 啟動全螢幕廣播功能。

教師進行教學演示,此時教師端的螢幕將以全螢幕的方式廣播到學生端,教師執行螢幕廣播的同時預設可以執行語音廣播。



3、點擊【全螢幕廣播】,或點擊

Note :

全螢幕廣播同時將強制鎖定所有學生端鍵盤滑鼠操作

## 3.2.2. 視窗廣播

【功能簡介】:

將教師端畫面廣播至學生端,同時學生端將以視窗方式呈現,允許學生端同 步觀看教師演示與即時操作。

【操作說明】:



1、 教師點擊教師端介面的<sup>視窗廣播</sup>按鈕, 啟動視窗廣播功能。

2、教師進行教學演示,此時教師端的螢幕將以視窗的方式廣播到學生端。



3、 退出視窗廣播,請再次點擊視窗廣播按鈕,或點擊

3.2.3. 區域廣播

【功能簡介】:

通過區域廣播·將教師端螢幕的部分區域廣播到學生端進行教學,可根據需 求再將素材拉入廣播區域給學生端觀看。

【操作說明】:



- 1. 點擊教師端軟體主介面上的區域廣播按鈕。
- 請按下滑鼠左鍵拖動,選擇需要廣播的區域,選擇完成之後,出現如下 的畫面:



3. 在綠色虛擬框體內演示操作,框架外的部分不會轉播出去。



4. 退出區域廣播,請再次點擊視窗廣播按鈕,或點擊

### 3.2.4. 語音廣播

【功能簡介】:

語音廣播可以將教師的聲音廣播到學生端,使學生端都可以清晰的聽見教師 端的聲音。

【操作說明】:

1.



- 教師點擊\_\_\_\_\_,開始語音廣播。
- 2. 教師可以通過麥克風將聲音廣播到學生端。



 教師講解完成後,點擊語音廣播按鈕,或者點擊 按鈕,退出語音 廣播。

教師也可以同時將麥克風的聲音和本機影片或音訊聲音廣播到學生端,操作 步驟如下:

- 1. 右鍵點擊 Windows 系統聲音,選擇錄音設備。
- 2. 錄音設備介面的空白處點擊右鍵,勾選顯示禁用的設備和斷開的設備。
- 3. 將立體聲混音設置為預設設備。

3.2.5. 網路影院

【功能簡介】:

教師可以通過網路對指定的學生或所有的學生播放 VCD、DVD 或其他形式的 影音檔案。

【操作說明】:

1. 在客戶區中選擇學生端,如果不選,默認對所有學生端。



2. 點擊教師端介面上的 網路影院 · 出現網路影院介面。

○ 網路影號 大 宿案(F) 控制(C)

- 3. 點擊【檔案】,在下拉清單中,可以使用不同方式打開不同類型的檔案。
- 教師端網路影院介面上提供了一些常用的按鈕,如:開始、暫停、停止、打開、列表、聲音調節、等。
- 5. 關閉網路影院介面即可退出網路影院功能。

Note :
網路影院支援的影片格式有:mkv、rmvb、avi、mov、mpg、mpeg、mp4、
vob、rm、wmv。
網路影院支援的音訊格式有:mp3、mp2、amr、ogg、wav、wma。

3.2.6. 檔案傳輸

【功能簡介】:

▶ 横安庙龄

教師端可向單一或多個學生端同時傳送檔案,同時向多個學生端傳送時,如 果其中某一學生端硬碟空間不足,則教師端會提示是否對其他學生端繼續傳 送。添加的檔案和資料夾的總數不得超過 256 個,否則系統將不允許添加。 【操作說明】:

1.	點擊	個未時期	出現檔	案傳ジ	送介面・	如圖:			
廣播 教員	二月 二月								温頂 🔿 🚺 🚱
全螢幕廣播 老	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		武	近後面示 開闢機	6 結束				
					-				
	廣播	檔案	控制		結束				
● ◆ 10 第 ② 文件 目 ② 文件 目 ④ ○ 文件 目 ④ ○ □: 目 → Σ:			Tencent Virtual Files Machines	VordToHelp 自II g	ffice t				<u> </u>
橫案路徑		檔案大小	f	輸完單後學生端自動	丁開視窗顯示目的資料夾				
				目的資料:: 目的資料:: 工作加資源得大或組織 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	大式でしから留確構。可以通過 続く(話 - ) メダ	<b>改造项目标(6) 没有就有到的现在分</b>	# ~		QU.S. •
						🕓 新埔 🛃	9 翻除 優送	1	

 選擇需要傳送的檔案或資料夾:點擊工具列中【新增】,即可添加到左下 方的等待發送列表。

廣播 教學 工具					選項 🖸 🚺 🚱
🤜 🖫 🗟 🛃	1 😵 😫	🖳 🖳 🛄 😳	0		
全螢葉廣播 視室廣播 區域廣播 語音廣播 網路影院	檀素傳輸 發送作業 回收作業 聲	發幕虛靜 解除螢幕 遠端遙控 切換圖示 開關機	結束		
廣攝	檔案	控制	结束		
● 本義 ● 本義 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二 ● 二		Teromet Tirtual VerdToRalp BBT,	vifica ≇		고 (1993년 1993년 199
檔案路徑 C:\Users\Howyar\Documents\Virtual Machines	檔案大小 8.39 #8	□ 律報完單後學生端自動: 潤/第日46/6/81 #	打開視窗顯示目的資料夾		
		通择目町貫行天 (若要自定義傳送目的資料) 訴表,來新增資料攻或資料	夹或C以外的磁碟機,可以通過選擇目標後按滑鼠右鍵彈∂ 槽代號。)	出約功	
		□ 通 原面 □ 日から知識者 □ 日から知識者 □ 日かられ □ D □ D □ D □ D □ D □ D □ D □ D	in M	~	
		目前選擇的目標資料夾:			
		<desktop>\</desktop>			發送 -
			🕑 Rīta	🤷 刪除 🐣 傳送	

 選擇檔案存放在學生端的位置:在【選擇目的文件夾】欄中選擇路徑作 為學生端存放的位置
 (可選擇系統資料夾存放的位置或新增指定的資料夾做為存放的位置)

選擇目標硬碟,滑鼠右鍵【新增磁碟機代號】,可以輸入C、D、E等。



選中新增的磁碟代號·點擊滑鼠右鍵·在彈出的功能表中點擊【新建資料

**夾】**,將會在所選磁碟下新增一個資料夾。

如果點擊【刪除】或【編輯當前資料夾】功能表項目,將會刪除或重命名當 前選擇的磁碟或資料夾。



4. 點擊【傳送】按鈕開始傳送檔案。

待發送檔案總言	†大小:	13.60 MB	已發送檔案大小:	2.78 MB
平均速度:		949 KB/s	剩餘時間:	00:00:11
正在發送檔案				
E:\software\kugo	u7635.1411367810	l.exe		
完成進度:	21%			
總進度:	20%			
		( je	Ľ	

傳輸完畢後,會彈出檔案傳送執行結果窗口:

-210-H-H-	IP	狀態	原因	
CO1	192.168.253.200	成功		
TESTC-PC	192.168.253.19	成功		
02	192.168.253.35	成功		
C03-PC	192.168.253.51	成功		

## 3.2.7. 發送作業

## 【功能簡介】:

導師可以將作業發送到學生端電腦指定資料夾。

# 【操作說明】:

- 1. 點擊教師端主介面上 發送作業。
- 2. 出現添加介面,在待發送的作業檔案列表中選擇待發送的作業檔案。

檔案路徑	檔案大小	新増檔案
C:\Users\Think\Desktop\Dbgview.exe	461 KB	
		新增資料列
		刪除

- 點選【新增檔案】或【新增資料夾】將作業加入列表,如要刪除某項請 選擇該項並點選【刪除】。
- 按下【發送】·列表中的作業將會發送到學生端預設資料夾中。傳送完成 後將顯示傳送結果。

電腦名稱	IP	狀態	原因	
201	192 168 253 200	成功		
TESTC-PC	192.168.253.19	成功		
C02	192.168.253.35	成功		
C03-PC	192.168.253.51	成功		
	i			
意:失敗原因可能	12是網路環境差或者網路不	穩定,諸檢查列著	表中的學生端的網路環	境。

- 3.2.8. 回收作業
  - 【功能簡介】:

回收學生端指定資料夾內的作業

【操作說明】	:
--------	---

- 1. 點擊主介面上 20 回收作業
- 2. 出現回收作業介面,選擇回收作業所在路徑,然後點擊回收,如圖:

回收作業	Х
從學生端的以下目錄回收作業:	
檔案路徑	屬性
C:\Users\All Users\多媒體教學系統\Temp\Mission	資料夾
本機存放學生作業資料夾: C:\Users\All Users\多媒體教學	≧糸統\Temp\Mission 嗣明

3. 作業回收完成後,顯示回收作業統計情況,如圖:

电脑治	IP地址	祝想的	原因	
CO1	192.168.253.200	成功		
TESTC-PC	192.168.253.19	成功		
02	192.168.253.35	成功		
C03-PC	192.168.253.51	成功		
			±	

## 3.2.9. 螢幕肅靜&解除肅靜

【功能簡介】:

肅靜功能可將學生端螢幕、鍵盤、滑鼠鎖定,使學生端無法進行操作,達到 集中注意聽講。

# 【操作說明】:



點選 螢幕肅靜 解除螢幕 切換肅靜狀態。

## 3.2.10. 遠端遙控

【功能簡介】:

遠端遙控可以幫助教師端遙控指定的學生端電腦,協助學生端完成一些操 作。

# 【操作說明】:

1. 在客戶區中選中一個指定的學生端。

DESKTOP-TKE5601	l(192.168.10.119) 協助	▶ 發送檔案 🔊 全	全螢幕模式 🔝 快照	🖉 air 🔹 🗖 i	- □
e					

### 3.2.11. 切換圖示

【功能簡介】:

透過該功能變更學生端再老師機客戶區的顯示圖示。

【操作說明】:



### 3.2.12. 開關機

【功能簡介】:

執行此功能可進行批量的遠端學生端喚醒、關機、重新啟動...等操作。

【操作說明】:

1. 點擊開關機並出現以下圖示:



2. 選定後將預設選取該選項。

Э 開闢機	X
操作 ○登出目前用戶(L) ○重取電腦(R) ● 關閉電腦(S) ○遠端喚醒電腦(W) ○遠端關閉應用程式(C)	
<ul> <li>參數</li> <li>✓ 操作前顯示提示對話方塊(D)</li> <li>提示對話方塊在(T) 10 ◆ 秒後自動關閉</li> <li>確定</li> <li>取消</li> </ul>	

3. 點選【確定】,系統將會發送命令至學生端動作。

Note :
法 他 哈 胆 / 生 1/日

遠端喚醒僅限於有線網路環境,且學生端必須事先開啟 WOL(Wake on Lan)

3.3. 教學

3.3.1. 考試

3.3.1.1. 試卷編輯

【功能簡介】:

試卷編輯器是專業提供給電子教室以編輯考試試卷的,在編輯試卷的過程 中,可以設定每個題目的分數,當學生考試交卷時,可以迅速的知道學生的 考試成績;極大的方便了老師靈活的考察學生的學習狀況。

٥

【操作說明】:

1	. 點擊	4. 編輯試卷	選擇介面開剧	的語言
	語系			
	選擇語系			
	繁體中文		•	
		確定	取消	

2. 試卷編輯器的主介面被成功打開如下:

🛐 Exam Editor - UnTitle *			
🔗 新考卷 😥 開槛 📊 存借	5 🛃 另存新檔 🍌 設定配分 🄁	附加檔案	列印 译] 導出棋組
考卷名稱			□ AB卷
编辑过度 新增度目	)別間は担 (+) 往前10題 (+) 上一題	下一題 (1) 往後10題	
			*
▶ 刪除本問題			
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□			*
			*

 在【考試名稱】欄內輸入本次試卷的名稱,然後開始編輯試題,選擇題 型後在對應的試題框中輸入題目及答案,如圖:

in conor - chosers (now	yan/Desktop/Bivoke Demotoxets/Toek: test sample.exm *	- 0
新考密 😥 開機	a 🗼 医入肽卷 📊 并称 🛃 另并新维 🕢 经定配分 🚰 附加维索 🔍 预整考卷 ன 列印 💽 哪出根紙	
考卷名稱 Toeic te	ist saaple	
青試題		
🖓 新燈題目 🏒語	12.85的一種 (会 注知10種 (会 上一種 会) 下一種 (会) 注後10種	
問題11		
● 選擇題 □ 翌一 _	What can be inferred about the woman?	
○ 填充題		
C 阿答題 C 口試験		
○ 主観題		
○ 選結題	Her house is wary small.	^
○ 留月還課題		~
○ 連線題	She thinks the city is exciting.	0
		-
A 2019K-49-100.88	Her job is very difficult.	<u></u>
긲 在題目中附加檔案	The line entries at a size	
	F B and true of other and other	0
添加試題組		
刪除試題組		

		30	設定配分		
4.	編輯完試卷後,	按下		按鈕對試題進行配分,如圖:	

設定配分
● 所有題目分數相同 總分: 100
C 自訂義配分
○ 單個配分
試題: 1 → 分數: 100
分配
○ 批量配分 設定
瀏覽題目 確定 取消
批量配分:設置第n題到第m題之間每題分數為幾分。
5. 配分完畢後·您可以按一下 按鈕預覽試卷內容。
6. 試卷全部編輯完畢後·按下 存檔 按鈕將此試卷進行保存。

計者	钅编輯	哭捞	- 研Tカ	能描述	朮
叫它	5 府冊 뿌늬	百百 1 久	. 业山 カリ	月七1日ズ	<u></u>

按鈕	功能描述		
	如果之前已經編輯了試卷,此時點擊新建的圖示,程式		
初行5位	會提示是否保存當前試卷。		
日時	打開一張已經編輯的試卷,您可以繼續對您打開的試卷		
(() 1月1日	進行再編輯·編輯後可以保存。		
🛓 匯入試卷	可將符合試卷導入規則的 word 檔案匯入編輯器。		
	如果進行保存的試卷已經存在,保存會自動覆蓋之前的		
- 存檔	試卷;如果保存的是新試卷·保存將會出現快顯視窗自		
	訂檔案的保存路徑及檔案名稱。		
▶ ユ友新樟	另存檔案的保存路徑及檔案名,即當您每次點擊該功能		
	按鈕時·程式都會快顯視窗讓您自訂檔案的存放位置及		

	檔案名稱。	
設定配分	當您把所有的題目都編輯完畢後,您可以點擊該功能按	
🚬 附加增安	在此添加的檔案·將會在試卷的右側顯示。	
	例如:添加考試規定、答題明細等檔案顯示在試卷上。	
立 站路书来	您可以在編輯試卷的過程中或編輯試卷完成後·點擊該	
	按鈕瀏覽您編輯的試卷。	
र्ट सादत	當您編輯完成試卷後,您可以把試卷列印出來。	
20Eh	(需連接至印表機)	
	匯出試卷編輯器·使用者可將該獨立程式帶至其他設備	
「「毎日候組」	繼續進行考題編輯。	
▲ 插入新的一題	在當前的位置插入新的題目。	
	當您編輯某道題目時,需要某個附件,此時,您可以點	
	┃ 撃附件檔案按鈕添加附件到題目中去。	
└╋ 任題日中附加備系		
	*.mp3 等等。	
添加試題組	在當前題目添加大題組,供考生辨別作答方式。	
刪除試題組	如:(一)是非題。	
3.3.1.2. 考試

【功能簡介】:

提供電子試卷考試功能,且結束後可依回收檔案進行分析檢討等動作。

【操作說明】:



1. 按下 按钮·並在功能面极	、上按卜【開始考試】·出現考試設定。
使用者可根據考試需求配置多種考	
卷(圖一) · 並選擇多媒體檔案(例如	A*
聽力測驗)播放(圖二) · 並且可以設	<b>建院</b> 清除 指定學生
定最早交卷時間以及考試時間。	B卷
	<b>須</b> 號 清除 指定學生
	C卷
	<b>注意</b> 指定是4
	D卷
	29%
	(49) / fth 「fth上学士   開始考試   繼續已暫掛約考試   取消
	(圖—)
投定者試資訊     試卷位置	· 設定考試資訊             · 試卷位置 媒體檔案 考試時間
設定考試資訊	· 設定考試資訊             ·               ·               · · · · · · · · · · · · ·
設定考試資訊         ×           試卷位置 媒體檔案 考試時間            文件位置:	· 設定考試資訊             ·               ×             ·               ·
設定考試資訊         X           試卷位置 媒體檔案 考試時間            文件位置:            邊覽         定時抵款	· 設定考試資訊             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·               ×             ·
決定者試資訊         ※           試卷位置 媒體檔案 考試時間         ※           文件位置:	設定考試資訊                X                就             位置
設定考試資訊         ※           試卷位置 媒體檔案 考試時間            文件位置:            邊覽         定時播放	・ 設定考試資訊             ・ 設定             ・ ()         ・・・・・・・・・・
設定者試資訊         ※           試卷位置 媒體檔案 考試時間            文件位置:            邊覽         定時指放	<ul> <li>※ 設定考試資訊</li> <li>※ 設定考試時間</li> <li>● 不限制考試時間</li> <li>○ 限制考試時間</li> <li>○ 限制考試時間</li> <li>○ 限制考試時間</li> <li>○ 股制考試時間</li> <li>○ 股制考試時間</li> <li>○ 及定</li> <li>考益時間</li> <li>○ 分鐘</li> <li>最早交卷時間</li> <li>○ 分鐘</li> </ul>
設定者試資訊         ※           試卷位置 媒體檔案 考試時間            文件位置:	<ul> <li>● 設定考試資訊</li> <li>● 不限制考試時間</li> <li>● 不限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 股息</li> </ul>
· 設定考試資訊             · X                 就卷位置 媒體檔案 考試時間             文件位置:                 · 2階號             定時播放	<ul> <li>※ 設定考試資訊</li> <li>※</li> <li>試卷位置 媒體檔案:考試時間</li> <li>● 不限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 股制考試時間</li> <li>● 股制考試時間</li> </ul>
設定者試資訊         X           試卷位置 媒體檔案 考試時間            文件位置:	<ul> <li>◆ 設定考試資訊</li> <li>◆ 設定考試時間</li> <li>● 不限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 股制考試時間</li> <li>● 股制考試時間</li> <li>● 設定</li> <li>考益時間</li> <li>● 分鐘</li> <li>● 最早交卷時間</li> <li>● 分鐘</li> </ul>
設定者試資訊         ※           試卷位置 媒體檔案 考試時間         文件位置:           文件位置:         建覽           建覽         定時指放	<ul> <li>◆ 設定考試資訊</li> <li>◆ 設定考試時間</li> <li>● 不限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 限制考試時間</li> <li>● 股定</li> <li>考違</li> <li>● 設定</li> <li>● 表示政時間</li> <li>● 分鐘</li> <li>● 分鐘</li> <li>● 局給考試</li> <li>● 御給考試</li> <li>● 御給考試</li> <li>● 御給考試</li> <li>● 御給考試</li> </ul>

設定完畢後按下【開始考試】,學生端開始接收考卷並考試。 2.

🎐 正在進行考試	x
媒體檔案播放倒數計時:	00:00:00
停止老試	· 斯排 <del>发</del> 試
13 11. 3 114	E 121 C 124

- 3. 考試結束後,請按下【停止考試】收卷,系統將自動回收學生作答內容
- 4. 回收試卷後,可進行以下幾個操作

/ 試券分析	開啟某位學生的答題試卷,並顯示答案與實際作答
2 213750	結果。
🤌 答案分析	×
請加載學生答案卷:	C:\Program Files (x86)\Howyar\ViewAce Multimedia Teaching Sys
簡要資訊	顯示答案
姓名・ Edwar 興味: 10533	d 102
平地址: 192.16	i8.10.104 儲存答案
MAC地址: 94-C6-	-91-F9-E6-68
電腦名: T1	
用戶名: user	目見見
🚺 成績分析	成績分析功能顯示各分數區間上的學生成績人數。





3.3.2. 隨堂測驗

【功能簡介】:

課堂練習支持搶答,選擇,口頭回答,寫作四種練習模式。提供上課中途臨 時的隨堂考試,可將電子教材中的文字貼入考題中便可讓學生快速作答。

【操作說明】:



點擊主介面 按鈕,出現隨堂測試的介面。

- 搶答題,前五名學生會有回答的機會,按照搶答的快慢,在教師端依次顯 示學生端名字。
  - 老師點擊右側允許發言按鈕,就能聽到指定學生的回答。
  - 搶答題完畢後,老師點擊結束練習按鈕來結束此次搶答。

版畫       取事       工具         「「」」」」」」       SS       SS       AAA         「」」」」       SS       SS       AAA         「」」」」       SS       SS       AAA         分組       「二酸型」」       示範教學 學生示範書         分組       「二酸型」」       「二酸型」」         ① 上       「」」」」       「二酸型」」         ① 上       「」」」       「」」」         ① 上       「」」」       「」」」         ② 注意答       「」」」       「」」」         □ 上       「」」」」       「」」」         □ 上       「」」」」       「」」」         □ 上       「」」」」       「」」」         □ 上       「」」」       「」」」         □ 上       「」」       「」」」         □ 二       「」」」       「」」」         □ 二       「」」       「」」」         □ 二       「」」       「」」」         □ 二       「」」       「」」」         □ □       □       □       □	
<ul> <li>全試 分組</li> <li>建容 四選一</li> <li>□ 印頭回答 ○第作練習</li> <li>超目內容</li> <li>Maryf1文現有 5個女兒 5 第 1個女兒Nana 5 第 2個 Nene 4</li> <li>第 3個女兒Nini 5 第 4個女兒Nono 5 第 5個女兒的名字是什麼 ?</li> </ul>	
<ul> <li>練習模式         <ul> <li>道答</li> <li>回週回答</li> <li>寫作練習</li> </ul> </li> <li>週目內容         <ul> <li>加ary61父親有 5個女兒、第 1個女兒Nana、第 2個 Nene、</li> <li>第 3個女兒Nini,第 4個女兒Nana,第 2個 大兒的名字是什麼?</li> </ul> </li> </ul> <li>Mary61父親有 5個女兒Nana,第 2個 Nene, 第 3個女兒Nini,第 4個女兒Nana,第 2個 大兒的名字是什麼?</li>	
□□頭回答	
题目內容 MaxxftyX親有5個女兒,第1個女兒Nana,第2個Nene, 第3個女兒Nini,第4個女兒Nono,第5個女兒的名字是什麼?	^
	~
清除 這院 指答	
重新開始。    結束練習     結果統計	
評閱結果	
1. 000002400 11 尤指被言 2. 00000	
4. 00:00:00 金融路主	
5. 00:00:00 ① ① ① ① ① ① ① ① ① ① ② ② ② ② ② ③ ③ ③ ③ ③	

選擇題,按照選項進行人數統計,結束練習後,在教師端有統計報告,顯
 示學生答題所用時間和答案。

教師端	學生端

þ.		-			
廣播 教學	王具				
6	80 88	80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 8	<u> _</u>		2
考試 隨堂測	制試 分組管理	分組討論	分組教學	示範教學	學生示範習
考試		分組			
練習模式					
○搶答			回四	<u>明</u> —	$\sim$
			○寫作緣	東習	
通知 題目內容 Marv的父親有	ī 5個女兒,第1	個女兒Nana	a,第2個Ne	ene '	^
題目內容 Mary的父親有 第3個女兒Nii A:Nnana B:Nini C:Mono D:Mary	f 5個女兒,第 i m,第 4個女兒」	個女兒Nana Nono,第 51	a,第 2個Ne 個女兒的名	ene, 字是什麽?	<b>^</b>
题目內容 题目內容 Mary的父親有 第 3個女兒Ni: A:Nnana B:Nini C:Mono D:Mary	ī 5個女兒,第 1 ni,第 4個女兒1	個女兒Nana Nono,第 5f	a,第 2個Ne 個女兒的名 <sup>。</sup> 清除	ene, 字是什麼?	个 ~ 注意
題目內容 類子的父親有 第3個女兒Ni: A:Nana B:Nini C:Mono D:Mary 重新開始	₹5個女兒,第 ni,第4個女兒1	個女兒Nana Nono,第 51 <b>結束練習</b>	a,第 2個Ne 個女兒的名 清除 <b>習</b>	ene, 字是什麽?	<ul> <li>         注意     </li> </ul>
題目內容 類目內容 新3個女見Ni: A:Nani B:Nini C:Mono D:Mary 重新開始 評関結果	哥 5個女兒,第 ni,第 4個女兒1	個女兒Nand Nono,第 51 <b>結束練習</b>	a,第2個Ne 固女兒的名 清除	ame, 字是什麽?	~ 》 結果統計
	写 5個女兒,第 ni,第 4個女兒」	個女兒Nan Nono,第54 結束練習	a,第 2個Ne 個女兒的名 清除 <b>3</b>	ene, 字是什麽?	▲ 注號 結果統計 ■ 0 人
Image: Section of the section of t	写 5個女兒,第 ni,第 4個女兒」	個女兒Nan Nono,第51 <b>結束練習</b>	a,第 2個Na 個女兒的名 清除 <b>2</b>	ano, 字是什麼?	2 2 結果統計 - 0 人 - 0 人
<b>b b b c b b c b b c b c b c</b>	可 5個女兒,第 ni , 第 4個女兒 ■	個女兒Nan Nono,第51 <b>結束練習</b>	a,第 2個NA 個女兒的名 清除	ane, 字是什麼?	<ul> <li>※號     </li> <li>≤ 0 人     <li>= 0 人</li> <li>= 0 人</li> </li></ul>

- 口頭回答題,開始練習後,學生端進行自動錄音,教師選擇結束練習後, 選擇某一名學生端後,就可進行評閱。
  - 老師根據情況判斷學生是否完成練習來決定是否結束練習。結束練習之後,選定一名學生的 ICON 後,點擊評閱按鈕就能聽到學生端的錄音。

教師端		學生端
3		
廣播 教學 工具		
考試 隨堂測試 分組管理 分組討論 分組教學	示範教學 學生示範 🕯	
考試分組		
練習模式 ○ 搶答	選一 >	3 課堂練習:口試題
◎口頭回答    ○寫作	練習	Mary的文親有5個女兒,第1個女兒Nama,第2個Neme, 第3個女兒Nimi,第4個女兒Nomo,第5個女兒的名字是 什麼?
MaryhYV親有 5個女兒、第 1個女兒Nana , 第 2個N 第 3個女兒Nini , 第 4個女兒Nono , 第 5個女兒的名 A.Nnana B.Nini C.Mono D:Mary	ſene, 字是什麽? ∽	B:Nini C:Mono D:Mary
清除	注覽	正在錄音
重新開始 結束練習	結果統計	
評閱結果 請選擇學生端進行評閱	۲	
總計時間: 00:00:05		

- 寫作練習題,與常規的寫作文類似。
  - 學生開始進行答題。學生端提交之後仍然可以進行修改,在教師端可以 看到已經提交的人數和未提交的人數。

	教師端		學生端
2			
廣播 教學	工具		
	ଷତ ଷ⊙ ଷ୍ଟି ଷଷ ଷଷ		28 課堂練習:寫作題
考試 隨堂測試	分組管理 分組討論 分組教學	示範教學 學生示範 署	Mary的父親有 5個女兒,第 1個女兒Nana,第 2個Nene, 第 3個女兒Nini,第 4個女兒Nono,第 5個女兒的名字是什麼
考試	分組		A.Mnana. B.Mini
練習模式			C:Mono D:Mary
○ 搶答	() 四週	<u>s</u> → ∨	
○□頭回答	⑤ 寫作約	褶	v
題目內容			Mary
Mary的父親有 5個 第 3個女兒Nini, A:Nnana B:Nini C:Mono D:Mary	女兒,第1個女兒Nana,第2個№ 第4個女兒Nono,第5個女兒的名号	ae,^ ≥是什麽? ~	
	清除	瀏覽	
開始練習	結束練習	結果統計	~
評閱結果			
已提交人數:	0		提交 修改
未提交人數:	2		
總計人數:	2		

# Note :

四種考試方式可以點選【結果統計】來查看學生的答題情形。

3.3.3. 分組管理

【功能簡介】:

透過分組管理幫助教室上課時更好的管理學生,並且可以設定小組長以利後續進行同儕之間的輔導。

【操作說明】:

1.

點擊教師端介面上

<b>\$</b> 0 <b>\$</b> 0	
分組管理	

, 彈出分組介面:

 所有分組清單
 組名
 組長
 組昌人數
 當前線...

 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○
 ○

on 新增分組 🖊 重新命名該組 🙀 刪除該組	🛃 新増組員 🗡 刪除該組員	🧐 組長設定 🌍 重新載入 🏠 保存
-------------------------	----------------	--------------------

2. 點擊新增分組,輸入組名,點擊確定,如圖:

所有分組清單					組內所有組員清	組內所有組員清單			
分組索引	組名	組長	組員人數	當前線	電腦名稱	IP地址	身份		
	Test	未設定	0	0					
1 - 第	所增分組	/ 重新命名詞	亥組 🔂 🗎	除該組 🔙 新	f増組員 🗡 🛯 陈藤翁	1頁 🤽 组長設定	🌀 重新載入		

3. 選中新建的分組,可以執行編輯,刪除,添加,點擊添加成員,如圖:

新增組員			X
🖃 🗌 🔕 所有未被分組的用戶端	登入名稱	IP	MAC
	Admin	192.168.2	00-1C-25-DE
TESTC-PC	testc	192.168.2	00-E0-B1-03
•	111		•
-12-	-		
確認		取消	

4. 勾選需要添加的成員,點擊確定,如圖:

所有分組清顯	₽			
分組索引	組名	組長	組員人數	當前線
1	Test	未設定	2	1

電腦名稱	IP地址	身份
LEV	192. 168. 253. 34	普通組員
TESTC-PC	192, 168, 253, 19	普通組員

C 新增分組 / 重新命密該組 C 删除該組員 × 删除該組員 S 組長設定 S 重新載入 🏠 保存

5. 選中當前分組,點擊組長設置,如圖:

組長設定	Ê.	×
選擇組長:	<b></b>	
權限分配:		
	功能名稱	
	全屏廣播	
	語音廣播	
	網路長兆完	
	」」 」 」 」 時間 月 田 田 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	
	「「「「「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」	
	檔案傳輸	
		_
註:分組教:	學時,組長具備上述勾選的權限,可以對同組組員執行上述操作。	
	確定 取消	

6. 組長分配好許可權·點擊確定·如圖:

VIEWFIY 门勤我学演曲尔刹 区用于	ViewFly	行動教學廣播系統	使用手冊
----------------------	---------	----------	------

有分組清	₽				組內所有組員清	單	
油索引	組名	組長	組員人數	當前線	電腦名稱	IP地址	身份
	Test	TESTC-PC	2	1	LEV	192.168.253.34	普通組員
					TESTC-PC	192.168.253.19	組長

7. 點擊保存·新建的分組以及相關的設置都被保存下來。

# 3.3.4. 分組討論

【功能簡介】:

針對小組的形式,不同小組分別放入各自討論的教材進行討論。

【操作說明】:



1. 點擊教師端介面上 按鈕,彈出分組討論介面,如圖:

廣播	教學 工具									現現・〇 🛛 🖗
	0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	&A	2	2 4			88	88	0	
老試	随堂测试 分组管理 分组的	<mark>論</mark> 分組教學	示範教學	學生示範 電子的	白板 遠端監希	學生限制	電子點名	班級模型	結束	
	考試 分組	1		監察	ŝ		斑	級	結束	
主題1:										
			載入素材							日說:
	指定學生	BUE	加入							即行了:按加重理 制行了:除来 執行了:分组到論
主題2:										
			載入素材	•						
	指定學生。當用分絕。	部號	加入							
主題3:										
			載入素材							
	指定學生。言用分經。	- Filt	加入							
	-開始討論	上一頁	頁一不一頁							
										報達 -

2. 教師端輸入主題,添加素材,點擊指定學生選擇該主題討論人選。

主題1:	小組01		🤒 指定學生				×
	C:\Users\howyar\Desktop\Bivoke Demo教材\WIv	載入素材 🗸	□· <b>□</b> ③ 所有線上學生 □ □ 』 Edward	登錄名 USEI	IP 192.168.1	主題號 主題1 主題1	
	指定學生 套用分組 預覧	加入	indery indery	0.961	192.100.1	1201	
主題2:							
		載入素材 🗸					
	指定學生	加入					
主題3:							
		載入素材 🗸					
	指定學生   套用分組   預覽	加入					
	開始討論	下一頁					
				確定(Q)		耽消(℃)	

3. 開始主題討論,教師端加入主題討論,如圖:



4. 此時同一主題中的學生端可以開始進行課堂交流。

3.3.5. 分組教學

【功能簡介】:

透過小組方式讓學生進行組內同儕輔導,小組長將可以使用分組管理時設定的權限進行螢幕廣播等功能。

【操作說明】:



分組教學 1. 點擊教師端介面上 · 如圖:

2. 點擊查看分組,查看當前分組的組員和組長分配的許可權:

廣播	教學	工具													
		00 00 00 00	*		2	- 💋			88	88	0				
考試	隨堂測試	分組管理 分組	討論 分組教學	示範	教學 學生示	範 電子白板	反遠端監看	學生限制	電子點行	名 班級模型	結束				
7	考試	分	8			監控		÷		斑級	結束				
所有分额	狙清單	分組資訊													
👪 GP0	1	0.48 - 19 - 1		ſ	🤔 查看分組	資訊							x		
		分殖案号 ・ 如本・	1		分組 중리		1								
		·組合: 組長:	Edw	ard	31組成51 組名:		GP01								查看本組
		組員人數:	2		组長:		Edward								製完大組
		線上組員人類	友: 2										_		82.4E-44-32E
		可執行權限	炎量: 7		组員:					權問	清單:				
		组長登幕監示	8		2	電腦名稱 Edward Mary	11 12 12	*地址 92.168.10.10 92.168.10.10	12	1 2 3	功算 全界 語音	能名稱 昇廣播 晉廣播			
										4 5 6 7	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	暑》, 熱頭廣播 茎遙控 案傳輸			
															開始本組
															結束本組
		更新時間間	<b>4</b> : 5	•	10 10										
														✔ 開始所有分組	🗙 結束所有分組

 點擊設置本組,彈出編輯分組介面,在此處可以添加成員,刪除成員, 重新設置組長,如圖:

編輯分組			X
組名: [ 組員:	fest		
電腦名稱	IP地址	身份	新增
LEV TESTC-PC	192. 168. 253. 34 192. 168. 253. 19	普通組員 組長	
			刪除
			設完组長
The second secon	定	取消	HAAEPULPC

確定設置之後·點擊介面上開始本組或開始所有群組按鈕·開始分組教
 學·此時教師端組長螢幕監視會顯示組長桌面的縮略圖·如圖:

廣播	教學	工具												
		ଷତ ଷତ ଷଷ ଷଷ	880 000	2	2	4	<u>.</u>		8:	88	0			
考試	隨堂測試	分組管理 分組討論	分組教學	示範教學	學生示範 電	图子白板 弦	遠端監看 學生	主限制	電子點名	3 斑級模翻	型 結束	1		
	考試	分組				監控		*	1	妊級	結束	IR.		
所有分	組清單	分組資訊												
👪 GP	01													
		分組索引:	1											
		組治 · 幼星 ·	GPUI											查看本組
		組織 組織	2											art shareful att
		線上組員人數:	2											武元·中·明
		可執行權限數量	: 7											
		組長螢幕監看												
														問始本組 <b>結束本組</b>
		更新時間間隔:	2	с Ю										
													✓ 開始所有分組 >	(結束所有分組

組長點擊確定後,開始分組教學,組長顯示代理教師端介面,同組成員自動 登錄代理教師端介面,同時介面上顯示教師端之前分配的許可權,此時各組 組長可以開始分組教學,如圖:



3.3.6. 示範教學

【功能簡介】:

透過指定學生操作教師端螢幕,並在學生演示的過程中將畫面轉播給其他學 生端,達到學生示範教學的效果。

【操作說明】:

1. 在客戶區中選擇一個學生端。



2. 點擊教師端介面上 **示範教學** 按鈕,選擇學生端,依據對象選擇後,點擊 確定。

🌛 請選擇學	生端			X
請選擇接收演	示畫面的學生端			
演示給以下學	生端			$\sim$
演示給所有學   <u>演示給以下學</u>   演三经内下の	▲生端 ▲生端			
	Edward		192.168.10.102	
│ □ 同時轉播語	音音			
	確定(Q)	取消	i©	

3. 選定的學生端顯示遙控教師端畫面,開始遙控教師端電腦進行演示。

4. 教師端點擊【退出】,結束該功能。

3.3.7. 學生示範

【功能簡介】:

教師端可以控制指定學生端畫面並將該學生螢幕廣播到其他學生端進行示 範。

【操作說明】:

1. 在客戶區中選擇一個學生端。



2. 點擊教師端介面上<sup>學生示範</sup>按鈕,選擇學生端,選擇學生端後,點擊

確定。
請選擇接收演示畫面的學生端
轉播給所有學生端 ~
#1月17月7日 轉播播給以下分组 
確定(Q) 取)时(C)

- 教師端出現學生畫面,點擊【遙控】開始在學生電腦進行演示。演示 過程中,可以對學生端畫面執行【快照】。
- 4. 教師端點擊【退出】,結束該功能。

3.3.8. 電子白板

【功能簡介】:

教師可以將螢幕作為白板進行教學演示,對重點進行標注,標注結束後也可 將截圖儲存作為下次上課使用的教材。

【操作說明】:

- 1. 點擊教師端介面上 🕊 電子白板 。
- 2. 教師端和學生端顯示電子白板的畫面,

				1	1	0
		C		2	Q	
		2	5	n	×	2
					-	8
				J	_	

# 不同按鈕所表示的含義見下圖:

圖示	說明	圖示	說明
- <sup>1</sup>	游標		說明框工具
Α	增加文本	2	復原
	直線工具	×	恢復原始狀態
Ø	畫筆工具	<b>P</b>	開啟
0	圓形工具		保存
0	橡皮擦工具		黑/白板背景
0		dire	選擇背景應用
~		A.	程式

		矩形工具	8	退出
•		顏色板	>	線條粗細
文本工具				
System	*	選擇字體	В	粗體
8 🔽		字體大小	I	斜體
U		底線		

如果您需要在不同的背景情況下進行講解,可以通過 切換背景應用程 式來實現,點擊此按鈕,彈出當前開啟應用程式的清單,可以選擇一個具體 的應用程式作為背景,開始電子白板功能。

# 3.3.9. 遠端監看

# 【功能簡介】:

遠端監看可以幫助教師遠端對學生端電腦進行即時監控,遠端監看過程中, 可以執行遠端遙控

금논만로

### 【操作說明】:

1.	點擊教師端介面上 ————————————————————————————————————	新·如圖:
廣播	校學 I展	道項 🔘 📵 😢
G		
考试	t 陶堂期試 分組管理 分組討論 分組教學 示範教學 學生示範 電子白板 <mark>建始整著</mark> 學生限制 電子點名 连级模型 結束	
	名試 分組 監控 班級 結束	
		税送 •
_	D. 通短 10. 前的成素 ◎ 经定 17 全型展開型 10. 自然生活 ④ 上一頁 ④ T一頁	總停用表對1 總十1 訪選中1 1331

2. 按兩下指定的學生端縮略圖,即可顯示放大的學生端介面。



- 3. 遠程協助:遙控指定的學生端電腦。
- 4. 關閉桌面: 關閉指定學生端的縮略圖。

學生端轉播相關按鈕功能說明如下:

按鈕 ICON	說明
→ 遙控	開始遠端協助
🐼 停止協助	停止遠程協助
🌇 群組遙控模式	開啟群組控制模式
🞯 啟用對講	開啟語音對講功能
<b>藤</b> 發送檔案	發送檔案至該學生端
🧶 全螢幕模式	切換至全螢幕模式
₩ 快照	將當前學生端電腦桌面截圖保存
《 鎖定 ·	鎖定滑鼠、鍵盤
📃 重新整理桌面	重新整理桌面
圓) 退出	退出遠程協助

# 3.3.10. 學生限制

【功能簡介】:

學生限制功能幫助教師更好的管理學生電腦

【操作說明】:



- **禁止發言**:學生無法主動向教師發送文字資訊
- **禁止舉手**:學生無法向教師舉手協助
- **禁止提交檔案**:學生無法主動向教師提交檔案

## 3.3.11. 電子點名

# 【功能簡介】:

對於學生出勤情況的考察,我們為教師提供了點名功能。您可以對線上學生 進行點名,並生成電子點名情況歷史報告。

### 【操作說明】:

電	子點名						
	電腦名稱	姓名	班級	學號	點名		開始點名
8	C01						(注古
5	C02						而无
5	C03-PC						應用
8	TESTC-PC						
							📃 自動應用
							📃 強制註冊
							匯出
連接	學生數:4 已註冊	]學生數:0			學生總數:	20 🚖	
教室	資訊			點名	資訊		
教師	名稱:	Admin			/ 姓名		
					1 班級		

 設定點名資訊,按下【開始點名】。此時學生端會顯示學生註冊介面, 學生輸入自己的點名資訊後,如圖:

學生註冊	Х
- 教室資訊 教師名稱:	Admin
學生註冊	
姓名:	Think
班級:	1
學號:	1
	確定

	電腦名稱	姓名	班級	學號	點名		開始點名
8	C01						经市
2	C02						結果
<u> </u>	C03-PC						應用
8	TESTC-PC	Think	1	1	<i></i>		
							自動應用
							📄 強制註用
							匯出
〕連接	學生數:4 已註冊	田學生數:1		1	學生總數:	20 🚖	I
教室	資訊			點名	資訊		
教師	名稱:	Admin			7 姓名		
				5	/ 班級		

3. 此時教師端程式電子點名介面顯示如圖:

 點擊結束則結束本次點名,此時點擊應用則會將點名時獲取的學生姓 名顯示到客戶區。

										Ħ
				子點名						X
				電腦名稱	姓名	班級	學號	點名		開始點名
			2	C01				×		結束
				C02 C03-PC				×		庵田
	2	•	2	TESTC-PC	Think	1	1	s de la companya de l		CAMP 11
Think	C02	C03-PC								📝 自動應用
		00010								📄 強制註冊
										匯出
			已連接	學生數:4 已註冊				學生總數:	20 🜲	
			教室	<b>資訊</b>			點名	資訊		
			教師	名稱:	Admin			7 姓名		
							E	7 班級		
							1	7 學號		
Note :										
勾選自重	力應月	]在點?	ら時會	自動將如	生名顯示	下到客戶	□□。			
勾選強制	訓註冊	旧在點名	名時學	生端只顯	潁示點 <del>?</del>	ら視窗す	<u></u>	其他視	<b></b> 劉。	
【匯出電	<b>፪子</b> 潟	占名歴5	と報告	]						
如果想對	讨本ウ	マ的點名	占情況	生成報台	ち並保存	字・請在	主點名:	完成後打	安下【团	≣出】∘
在出現的	的保存	Ā 介面_	上選擇	資料夾後	<b>後</b> ,按 <sup>¬</sup>	下【確定	E】進	行保存	0	

# 3.3.12. 班級模型

【功能簡介】:

將客戶區視為教室,根據您的需求調整學生端 ICON 的位置,並將此佈局保存。

【操作說明】:

95. 	Image: Construction of the co
製造考試 4/4 11:0 ····	4/4 11:30 Son at

1. 在客戶區調整學生端 ICON 的位置,如圖:

2. 點擊工具列中的 班級模型 按鈕。

管理班級	模型		X
名稱	創建時間 2014/10/31	正在使用	<b>存儲為</b> 刪除 重命名 載入
			匯出 導入
•	III.		() [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1]

3. 點擊存儲為出現輸入名稱介面,輸入檔案名稱,點擊確認

輸入名稱		X
請輸入名稱:		
1		
	確認	取消

# 3.4. 工具

### 3.4.1. 螢幕錄製

【功能簡介】:

此功能可以將教師的教學過程錄製下來,作為教學素材,可以使用螢幕廣播 等功能將錄製廣播給學生端。學生端也可以在教師端執行螢幕廣播的時候執 行螢幕錄製功能。

【操作說明】:



- 1. 點擊工具列上 登幕錄製 · 彈出保存檔案的介面 · 選擇一個路徑保存影 片檔案
- 2. 教師端開始執行教學。
- 3. 點擊浮動工具列上螢幕錄製按鈕或者點擊結束按鈕結束螢幕錄製功能。



- 學生端執行螢幕錄製功能步驟如下:
- 教師端打開屬性設定頁面,點擊螢幕廣播,勾選【視窗中接收廣播內 容】和【視窗廣播時允許接受者改變視窗屬性】。
- 2. 教師端執行視窗廣播。
- 9生端右鍵點擊視窗廣播介面,選擇【錄製螢幕】,彈出保存檔案的介面,選擇一個路徑保存影片檔案。此時學生端開始執行螢幕錄製功能。

۲	智能滾動 自由滾動	
	顯示 視窗模式/全螢幕模式	► Ctrl+Alt+F
✓	總在最前 錄製螢幕	

 學生端再次右鍵點擊視窗廣播介面,取消勾選【錄製螢幕】,結束螢幕錄 製功能。 3.4.2. 視訊直播

【功能簡介】:

視訊直播可以將教師端視訊鏡頭拍攝到的畫面廣播到所有學生端電腦上,如 果有些實體教材無法透過電腦演示可透過該功能讓學生端觀看。

【操作說明】:

- 1. 教師端電腦插上視訊鏡頭,視訊鏡頭驅動都正常安裝。
- 點擊教師端介面上的 · 教師可以對著視訊鏡頭進行教學演示, 視訊鏡頭捕捉的畫面將被廣播到學生端。
- 3. 關閉視訊鏡頭廣播介面,停止視訊鏡頭廣播。

### 3.4.3. 發送資訊

【功能簡介】:

學生和教師之間交流可以通過【消息發送】功能實現。

【操作說明】:



1. 點擊<sup>發送資訊</sup>圖示,出現介面,如圖:

3 發送訊息			X
<u></u>	- 用戶	登入名稱	IP
計思區	-MESKTOP-TKE5601	user	192.168.10.119
輸入欄			
1/142 2 1/2/4			
	<		>
🤏 A 你還可以輸入[1024]個字元 發送 發送			÷ ×

插入圖片&字型變更

- 訊息區:記錄發送和接收的消息。
- 輸入欄:添加需要發送的消息。
- 字型變更:設置字體的屬性。
- 添加圖片:點擊<sup>55</sup>按鈕,添加自訂圖片,添加圖片格式只能是 bmp 格式。

# 3.4.4. 上網紀錄

【功能簡介】:

可以撈取指定學生端的上網紀錄並匯出。

【操作說明】:

	7 <b>3 -</b> •					
				_		
點擊主介回	自上上的記述	・出現上網記	録介面・如	圖:		
廣播 較學 工具						題項・〇 🕕 😯
●         ●	<ul> <li>●</li> <li>●</li></ul>	23 24 25 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28	6 結束			
總戰	· 道靖	I具	結束			
● 使用用位 「「使用用位 「「使用用位 「「使用用位 」「「 」」「 」」「 」」「 」」「 」」「 」」「 」」	(明定社社会: : (日本部分表 (加)日10-31 ~ (日本部5月 (日本部5月 日本) (明定社の名上)     (日本部5月 日本)     (日本)     (日本		并影响地			
¢>				<u>نه</u> هور کې ۱۹۹۹ کې ۱۹۹۹ کې د د د د د د د د د د د د د د د د د د		發送
					總使用者對1 總上1 被消中1	14:08

點擊獲取,教師將獲取學生的上網記錄。

點擊匯出,教師端將把學生端的上網記錄匯出來。

點擊清空記錄,教師端將清空學生端的上網記錄。

3.4.5. 資產管理

【功能簡介】:

資產管理幫您瞭解遠端學生端電腦的最新資產資訊。您可以進行資產資訊盤 點,還可以將資產資訊生成報告保存檔案。

### 【操作說明】:

- 選中學生端,按下功能面板上的【資產管理】,出現該學生端的資訊。 1. 週項 🖸 🚺 🕑 廣播 教學 工具 • 🕄 🕥 🗔 🖪 🖉 🎕 📓 🗛 💺 😔 🕱 📀 带莱终期 視訊直播 發送資訊 上纲記錄 日本田3 青鉄管訊 猿蛇辺定 猿蛇会今 上網控制 程式限制 USB限制 光碟限制 解除安裝 結束 錄製 1 20 日誌 發送 🤹 刷新 🔌 個存資料 🔛 盆點 🔹 🔰 報表文編 🥑 統計資訊
- 按下 🇳 🛤 ·抓取該電腦最新的資產資訊。 2.

盤點邏中的用戶

- 按下 送 儲存資料 將當前資訊保存在資料庫中,方便盤點與生成報告時使 3. 用。
- 11 金點 🔻 盤點所有登入用戶 盤點目前用戶 將當前學生端電腦的軟、硬體資訊與保存在資料 按下\_\_\_\_ 4. 庫中的軟、硬體資訊進行對比。如果該學生端的軟、硬體資訊發生變 動,系統將提示教師端。
- 如果學生端此刻的資產資訊與上次教師端保存的資料不一致,清單中會 5. 在該資產資訊的圖示前顯示?



7. 選擇報表類型後,按一下【生成報表】,出現保存介面,如圖:

2 另存新檔		Х
儲存於①: 📃 点面	- G 🕸 📂 🎞	
<b>煤體櫃</b> 系統資料夾	Think 系統資料夾	
電腦 系統資料夾	網路 系統資料夾	
Console 檔案資料夾	workfile - 快捷方式 捷徑 635 個位元組	
檔案名稱(N): 用戶分類資訊統計報表.RTF		存檔③
存檔類型(I): RTF File(*.RTF)	•	取消

 輸入檔案名稱,選擇保存路徑後,按下【保存】。報表將被存放到指定資 料夾中,並且在保存完畢後自動開啟,如圖:



9.

可以統計遠端學生端的資訊,按下按鈕調出統計資訊。

體統語 戶數	計資訊 量:1			
計日期	期:2020-12-1 11:40:44 軟體名稱	版本	安裝數量	
	Microsoft Edge	87.0 664.47	1	
	ViewAce 多媒體教學系統學生端	7.0.026(U378)	1	
	BiVoke Premium Student	5.0.023(U524)	1	
	Microsoft OneDrive	20.169.0823.0008	1	

10. 按下匯出可以匯出所統計的資訊。

3.4.6. 遠端資訊

【功能簡介】:

遠端資訊功能介面提供使用者遠端掌握學生端電腦的最新系統資訊、磁碟資 訊以及處理程式狀況等。

【操作說明】:



 按一下管理功能面板上的 遠端資訊,勾選學生端,此時將在右側區域顯 示該學生端的系統資訊,包括電腦名稱、當前登錄使用者、IP 位址、 MAC 位址、作業系統、CPU 資訊及 CPU 使用量等。如圖:

廣播 教學 工具		邂逅	000
🔸 👶 📮 🕄 🜉 🍭 🗷	鸟 À 🐌 🞯 🐍 🖸		
受募錄製 視訊直攝 發送資訊 上網記錄 資產管理 <sup>建</sup> 總貨買訊 遠端設定 遠端命令	> 上網控制 程式限制 USB限制 光碟限制 解除安装 結束		
	<b>一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 </b>		
▲ 未統資訊 ♥ 磁碟資訊 ▲ 處理程式資訊 ▲	and and a		
○○ (Al Groups Ad Clients) ○○ (Al Group	DESKTOP-TRE5001 wer 1921 (18: 01: 10 49-3B-39-47-CC-FF farprint Versisol 3(18:82, 1941, jankew, jav., jav.2, 190229-2159-) Mo (3: CPU M 430 @ 2.270Hz 2.270Hz 2.270Hz 2.270Hz		
可用規模計(1888 : 1507 MB) 可用用約2538年 : 3507 MB 可用約5538年 : 3508 MB 可用約5637名88 : 1594 MB		73% 75% 75% 77% 77%	發送
設定屬牛端音圖、銀析商、雷源篤圖件		總停用老齡1 總十1 波提中1	16:23

 按下磁碟資訊標籤,顯示該學生端電腦的磁碟資訊,包括磁碟代號、標 籤、檔案系統、總容量、使用空間、剩餘空間及磁碟空閒率等。如圖:

廣播 教學 工具																選び	R: O 0	•
😑 选 🥥	۵.			-	🔊 À			2	0									
螢幕錄製 視訊直播 發送資訊	上網記錄 資產會	會理 達端資訊 遠	图编設定 連算	编令 上	網控制 程式网	制 USB限制	光碟限制 解	除安裝	結束									
经税		速端				工具			结束									
SIG All Grane And Climb	▲統資訊 ≪	磁碟資訊 ४ 盧3	理程式資訊	*												1		
DESKTOP-TKESKOI	<b>②磁碟0</b> 465.76 G	*:(NTFS) 529.00 MB 隨藏式磁區	*:(FAT3) 100.00 M 陽敏式音	*i(U: C:0 16.00 199 随新 务3	NTFS) (37 G 唐磁區					E:(NTFS) 265.76 G 普通磁區				日誌:	「「「「」」	-4		
	(* 表示隱藏	式磁碟分割・單位	位:MB)											執行了: 執行了: 執行了:	「産管理 「東 防米資訊			
	磁碟代號 *:	標顧		檔案系統 NTFS	總容量 529	使用空間 0	剰餘空間 529	%立M 100%										
	*: *: C: E:			NTFS NTFS	16 204155 272138	0 27105 101	16 177050 272037	100% 100% 86% 99%										
														1				
											🤹 ह्यास	😵 結束進程	臺 產生報	Ξ.			预送	
														(約45日本第)	· (0 L. · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	rh.4	16-24	-

 按下進程資訊標籤,顯示該學生端電腦的處理程式,包括處理程式名 稱、優先順序、執行緒數、處理程式 ID、CPU、記憶體使用、使用者及 處理程式路徑等。如圖:

湖田市橋 新祥運訊	上網記錄 资源等限 情绪 安田	複雑却定 複雑会会 ト	网络制 积火积制	USB照制 米礎原	「「「「「「「「」」」	* 纺束					
A MARKEN AND AND AND AND AND AND AND AND AND AN		-			CONTRACTOR	a mure					
ų	透調			工具		結束					
1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>会理程式登记</b> M									~
Groups And Clients									_	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
ESKTOP-TKE5601	\$\$\$\$#\$\$ <b>#</b> \$\$\$\$\$ 120									<u> </u>	~
	POADUERA - 120									日誌:	
	應理程式名稱	優先順序	執行諸數	處理程式ID	CPU	記憶體使用	用戶	處理程式路徑	^	執行了:這端資訊	
	System Idle Process	低	4	0	90	8 KB	SYSTEM	System Idle Process		初行了: 資産管理 執行了: 38市	
	System	普通	145	4	00	728 KB	SYSTEM	System		<b>教行了:通端资訊</b>	
	Registry	普通	4	96	00	74596 KB	SYSTEM	Registry			
	\$355.6X8	A	2	388	00	1252 KB	SYSTEM	smss.exe			
	C5255.0X0	A	10	516	00	5190 KB	SYSTEM	CSISS.0X0			
	winnait.exe	A	1	600	00	7000 KB	SYSTEM	wininit.exe			
	CSESS. 0X0	() () () () () () () () () () () () () (	12	608	00	5292 KB	STSTEM	CSIISLEXE			
	servisces.exe	用加雪酒 #1番	0	672	00	9032 KB	STSTEM	servsces.exe			
	Isess.exe	普通	7	692	00	18044 KB	SYSTEM	Lisess.exce			
	svchost.exe	1111	1	820	00	3992 KB	STSTEM	svchosl.exe			
	winiogon.exe	PR 100	2	208	00	8832 KB	STSTEM	Winiogon.exe			
	Tonstrykosteme	11 10 (2010)	3	804	00	20404 K.B	CMPD-0	Tonstrvbost.exe			
	swcaost.exe	(1)(2)	11	092	00	10404 P.D	DIDIEM I	Svctost.exe			
	TOINIT VIOLENE	100 100 000 100	0	916	00	10100 MD	NETWORK SERVICE	roman vicou.exe			
	59CE005.6X8	11 JB 22336	6	540	00	2064 MD	CHETTER (	svcLost.exe			
	swchost.exe	108 10	12	340	00	7304 ND	DURAL	svctost.exe			
	own.exe	25.26	2	1120	00	5600 KP	LOCAL SEDVICE	own.exe			
	swithout mm	2010	4	1106	00	10772 KB	EVETEM	swithout man			
	sweapon eve	3510	1	1216	00	11960 KB	LOCAL SERVICE	method and			
	suchoat ann	製油	6	1288	00	16148 KB	LOCAL SERVICE	machant ann			
	swithout man	2010	6	1200	00	15036 KB	EVETEM	sychost ene			
	suched and	新田	2	1354	00	10964 KB	SYSTEM	mahort ann			
	suchoat ann	製造	2	1380	00	2656 KB	SYSTEM	mehost and			
	suchost page	普通	3	1472	00	8620 KB	LOCAL SERVICE	surbot are			
	sychost.gap	普通	1	1500	00	6928 KB	LOCAL SERVICE	sychost.gap			
	sychost.exe	新洲	5	1558	00	9640 KB	SYSTEM	sychost.exe			
	suchost page	普通	6	1592	00	7504 KB	LOCAL SERVICE	suchost are			
	sychost.em	使通	3	1632	00	10954 KB	SYSTEM	sychost ene			
	sychost.exe	普通	7	1850	00	10900 KB	NETWORK SERVICE	sychost.exe			
	sychost.exe	普通	4	1880	00	16004 KB	SYSTEM	sychost ene	~		
	<								>		

【中斷應用程式】

- 如您發現了可疑應用程式,可中斷某一學生端或所有學生端的該類應用 程式,操作方法如下:
- 5. 在選中的學生端的應用程式行表中選中可疑應用程式,右鍵下拉選單:

csrss.exe		晋通
wininit.exe		高
winlogon.exe		高
services.ex	中斷應用程式(winlog	on.exe)
lsass.exe	中斷所選擇被控端上的	の確用程式
lsm.exe	민호	FE
svchost.ex	16U 形T	FD
nvvsvc.exe		普通
svchost.exe		普通
webert eve		- 単通

- 6. 中斷該學生端的處理程式,請按下中斷應用程式(處理程式名)。
- 7. 此時會彈出警告,如圖:

提示	
<b></b>	警告:終止處理程式會導致不希望發生的結果,包括資料遺失和系統 不穩定。在終止前,處理程式將沒有機會儲存其狀態和資料。 確定要終止處理程式 svchost.exe 嗎?
	是())否(())


8.

**一**一一一一一可以將當前學生端的系統消息、磁碟資訊及遠端資訊以報 告的形式輸出並保存到教師端指定資料夾中。

產生報告	X
- 類型	
▶ 条統資訊	📄 硬碟資訊
📝 處理程式資訊	
路徑	
	瀏覽
確定	取消

9. 勾選報告資訊,設置路徑後,按下【確認】。此時會自動開啟該報告:

RmInfoReport.txt - 記事本	4-80			2-3	- 2 - Lal		-	
檔案(F) 編輯(E) 格式(Q) 相	檢視(⊻) 說明	E						
		遠望	<b>衛資訊報告</b>					
	101-00-000							
處埋柱八頁計:顯不處埋	胚心質制度	(田						
<b>虚</b> 理程式 名種	優先順	<b>序</b> 数征	~ 緒動虚視程~	CIDCPII	記愔體使田	田巨	虚理程式路徑	
System Idle Process	低	2	1~0	88	24 KB	SYSTEM	System Idle Pi	rocess
System	普通	115	4	00	972 KB		System	
snss.exe	普通	2	244	00	1080 KB	SYSTEM	smss.exe	
csrss.exe	普通	9	376	00	5400 KB	SYSTEM	csrss.exe	
csrss.exe	普通	11	440	00	38920 KB	SYSTEM	csrss.exe	
wininit.exe	高	3	448	00	4760 KB	SYSTEM	wininit.exe	-
winlogon.exe	Ē.,	3	496	00	7432 KB	SYSTEM	winlogon.exe	=
services.exe	<u> </u> 世 理	6	544	00	9488 KB	SYSTEM	services.exe	
lsass.exe	<u> </u>	7	552	00	11028 KB	SISIEN	lsass.exe	
Isn.exe	草理	10	200	00	4224 MD	SISIEN	ISM.exe	
svcnost.exe	草理	5	002	00	10520 ND 7460 VD	CYCTEN	svchost.exe	
nvvsvc.exe	豆潤	7	760	00	2076 KD	NETMODE CEDUICE	nvvsvc.exe	
sychost.exe	显盪	10	848	00	17960 KB	LOCAL SERVICE	sychost.exe	
evchost eve	曹彊	21	888	ñň	13764 KB	SASTEM	sychost.exe	
sychost exe	善盪	26	912	ňň	29768 KB	SYSTEM	sychost exe	
and iodg.exe	吾禮	ĩĩ	996	Ň9	20708 KB	LOCAL SERVICE	and iodg.exe	
sychost.exe	善選	12	276	ŎŎ	17884 KB	LOCAL SERVICE	sychost.exe	
sychost.exe	尋選	17	296	ÓÓ	15436 KB	NETWORK SERVICE	sychost.exe	
spoolsv.exe	- 普通	12	1132	00	11360 KB	SYSTEM	spoolsv.exe	
svchost.exe	普通	18	1204	00	16288 KB	LOCAL SERVICE	svchost.exe	
nvxdsync.exe	普通	10	1392	00	19988 KB	SYSTEM	nvxdsync.exe	
nvvsvc.exe	普通	6	1404	00	13676 KB	SYSTEM	nvvsvc.exe	
taskhost.exe	晋進	8	1680	00	9476 KB	testc	taskhost.exe	
dwn.exe	晋遵	3	1720	00	8140 KB	testc	dwn.exe	
explorer.exe	<u> </u>	24	1736	00	65556 KB	testc	explorer.exe	
svchost.exe	賞遵	4	1916	00	13032 KB	CUCAL SERVICE	svchost.exe	
Nudeputy.exe	首選	4	1940	00	2404 KB	CVCTEN	C. Drogram Fil	ies (xoo)/Lomp
nynetworkservice.exe	豆想	4	1904	00	11512 KB	SISTER	C. Grigfall FI.	les (XOU)/NVID
Nudeputy eve	査彊	7	2068	ňň	5268 KB	SVSTEN	C.\Program Fil	ag (v86)\Brai
rund1132 exe	幸彊	ź	2408	ňň	6492 KB	testc	rund1132 eve	ice (AUU/IDIal
nystreansyc exe	登録	59	2580	ňň	16304 KB	NETWORK SERVICE	nystreamsyc ex	e -
4					10501 115			
								P

3.4.7. 遠端設定

【功能簡介】:

通過遠端設定,可以批量對所有學生機進行音量、解析度、電源參數設置。

【操作說明】:

	ᆧᆘᅣᇞᄢᇪᆞ		
		<b>送</b> 憲端設定	
1.	點擊教師端介面上	· 彈出遠端設置介面 · 如圖	<u></u> :
	遠端設定	x	
	□ □ ② All Groups An 登入名箱	音訊設定 解析度 電源設置	
		□ 音量設定	
		播放音量	
		錄音音量 <b>伊爾</b>	
		麥克風加強 20 dB	
		注意:要正確設定安裝Vista或以上版本Windows電腦 的音量,請確保已將播放/錄音設備正確地連接在這 些電腦的後置音訊面板上。	
	< >	<b>確定 取消</b> 奈用( <u>A</u> )	

2. 設定完成後按下確定。

3.4.8. 遠端命令

3.4.8.1. 遠端命令

【功能簡介】:

遠端命令功能可以讓教師端遠端執行學生端電腦指定的應用程式。

### 【操作說明】:

▶ 造炭命今 •

點擊介面上	, T	E下拉清單G	<b>P選擇遠端</b> の	命令,如國	볼 :	
廣播 牧學 工具						温頂 🔿 🟮 🚱
🔸 🔕 📮 🛃	, 🖳 🍭 🛃 🍰 🐴	i 😔 🐍 🖸				
螢幕錄製 視訊直播 發送資訊 上網記錄 資產管	理 建端資訊 遠端設定 遠端命令 上網控制 程式限制 US	5B限制 光碟限制 解除安装 結束				
錄製	遠端	工具 結束				
WordPad 小田菜 小田屋 ●●用用字 元	2) 20#1				日誌: 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	
命令名稱(C): 記事本					時行了: 網鑽 執行了: 通端整着 執行了: 清梯通動	
程式位置(L): NOTEPAD.EXE 命令參數(P)	× 298(B)				約127:波場電理 執行了:通端命令 執行了:通端翻閉應用程式	
顯示繼示(I): C:\Windowskystem32\NOTEP.	AD.EXE 證(證(图)				執行了:通端命令	
	<u> </u> 憲用( <u>)</u>					
						税送 -
		🏂 新増	國存 🔍 開放 🤷 副除	🐋 執行命令 🔒 單次執行		

	± 14	리비가 <	까니 카드						
WordPad /Jv	<b>ジ</b> 畫家	小算籃	☞> 命令提示字 元	記事本	New				
命令名稱(C): 程式位置(L) 命令參數(P) 顯示圖示(I)	NEW				- 3	<b>刘赞(王)</b> 刘赞(王) 委用(金)			
			17.						
			🖄 新	i増	🐇 儲存	🔍 開啟	🔮 刪除	🔊 執行命令	ᢢ 單次執行

## 新建:新建一個命令,點擊<sup>沙빼</sup>,出現一個新的命令圖示,如圖:

在命令設定中輸入命令名稱、程式位置、命令參數、顯示圖示,點擊【套 用】保存設置。

- 存儲:將當前的命令存儲起來,以便於恢復。命令設置後,點擊存儲。
- 載入:恢復到之前保存命令的狀態。點擊載入,載入之前的設定檔案。
- 刪除:選中一個命令,點擊刪除,刪除指定的命令。
- 運行:選擇用戶,選中命令,點擊運行,即對指定的用戶執行該命令。
- 一次執行:對當前命令只執行一次。點擊<sup>圖■素執行</sup>,如圖:

單次執行	X
請輸入命令	
Ι	▼ 瀏覽( <u>B</u> )
注意:此處輸入的命令將直接在被控端電 下沒有該程式或檔案,將執行失敗。	腦執行,如被控端電腦對應路徑
命令參數( <u>P</u> )	
	破完 取消
	VEAL 40.73

在彈出的介面上輸入命令並點擊確定。

3.4.8.2. 遠端登入

【功能簡介】:

遠端登入可以幫助教師端對學生端遠端執行登錄 Windows 系統的操作。

【操作說明】:

輸入 Windows 帳戶的用戶名、密碼,如果學生端電腦在網域中,且需要網域 帳戶,請輸入網域名。

遠端登入		X
用戶名: 密 碼: 網域名:	  ▼ 僅顯示錯誤結果	
	登入	

## 3.4.8.3. 遠端登出/關閉應用程式

【功能簡介】:

點擊遠端登出&遠端重啟&遠端關機&遠端開機&等功能,彈出開關機的介面,如圖:

【操作說明】:

3.4.8.4. 遠端修改 Admin 帳戶密碼

【功能簡介】:

教師端執行此功能可以批量修改學生端的 Admin 帳戶密碼(行動教學廣播系統帳戶密碼)。

#### 3.4.9. 上網控制

【功能簡介】:

可透過該功能在教學過程中學生進行上網限制。

## 【操作說明】:

網控制 1. 在客戶區選擇學生端 ICON,按下主介面上

·點擊下拉式功能表中

的高級設置,出現上網控制介面,如圖:

🤔 上網控制		- X
黑名單網址	1、修改設定值後,部份被設定的軟體需要重新啟動後方能生效。 2、請注意不要將Firewall程式置入黑名單中,否則可能導致所有程式都 無法導控網路。	
白名單網址		
黑名單程式	網址過濾	
白名單程式	● 全部允許	
	○全部禁止	
	○黑名單模式	
	○白名單模式	
	程式過濾	
	● 全部允許	
	○全部禁止	
	○黑名單模式	
	○白名單模式	
	✓禁止被禁用應用程式的UDP封包	
		11/2
	確定 應用 取	)月

- 選擇好遠端學生端電腦的網址過濾或者程式過濾模式後,按下【應用】。 2. 此時,學生端電腦的上網控制將按照設定好的模式進行。
- 3. 可以對網址及程式的黑名單和白名單列表進行編輯設定,方法如下:
- 在網址控制介面上按一下過濾清單下的想設定的選項,如圖: 4.

網址(URL)				Ì	記錄修改時	間	
匯入(I) [	匯出(Q)	清空(R)	新	韬(N)	編輯()		₩除(D)

- 3.4.10. 程式限制
  - 【功能簡介】:
  - 可針對指定應用程式進行禁用。

【操作說明】:

- 1. 點擊教師端介面上<sup>程式限制</sup>,出現下拉清單 <sub>程式設定</sub>。
  - 程式全部允許:表示允許學生操作所有的應用程式。
  - 程式白名單:只允許學生使用程式白名單中所包含的程式。
  - 程式黑名單:只對程式黑名單中的應用程式做限制,學生可以使用
     出程式黑名單中的所有其他程式。

✓ 程式全部允許 程式白名單 程式黑名單

 點擊程式設置按鈕,彈出設置對話方塊,可以按照對話方塊的顯示的文 字添加應用程式或者限制應用程式。

A 程式設定	X
白名單設定 黑名單設定	
檔案名或路徑	匹配模式
新増應用程式	副除
	確定 取消 套用(A)

3. 點擊添加應用程式,點擊瀏覽,添加檔案名稱或路徑。

檔案名或路徑:	1		瀏覽
6	崔定	取消	

- 4. 點擊添加資料夾,通過瀏覽,選擇添加資料夾的路徑。
- 5. 其中,匹配模式分為只有該資料夾和該資料夾和所有子資料夾:

完整路徑:		瀏覽
匹配模式:	只有此資料夾 ~	
	只有此資料夾 ,此資料夾和所有子資料夾	
	HEAL 1000	

- 6. 只有該資料夾:表示只對該資料夾中的目的檔案生效。
- 該資料夾和所有子資料夾:表示不僅對該資料夾中的目標生效,對於的 所有子資料夾也同樣生效。

完整路徑:	I	瀏覽
匹配棋式:	只有此資料夾	~
	確定	取消

8. 設置完成之後,點擊確定即可生效。

#### 3.4.11. USB 限制

【功能簡介】:

根據環境需求進行外接裝置限制。

【操作說明】:



- 啟用 USB:設備可以正常使用;
- 禁止 USB:設備將不可訪問;
- 唯讀 USB:設備只能讀取不能寫;
- 允許從 USB 存放裝置中執行:可執行程式可以從 USB 設備中執行;
- 禁止從 USB 存放裝置中執行:可執行程式不可以從 USB 設備中執行;

3.4.12. 光碟限制

【功能簡介】:

根據環境需求進行光碟機限制。

【操作說明】:



● 啟用光碟機:光碟機可以正常使用。

● 禁用光碟機:光碟機不可以使用。

### 3.4.13. 解除安裝

【功能簡介】:

教師端可以遠端批量對所有學生端進行移除動作。

【操作說明】:

1.	點擊主介面 ·出現提示對話方塊·如	圖
	遠端移除 X	
	確定要移除所有選擇的學生端電腦上的多媒體 教學系統學生端?	
	1 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	

 確定解除安裝所有選擇的學生端電腦上的行動教學廣播系統,按下後學 生端將自動執行解除安裝操作。

# 3.5. 設定

3.5.1. 介面設定

条航設直 ⊗ ▲ 公面設定	⊿ 介面設定		
A 登陈迪拉催纪完	區域名稱顯示:		
加强改变新	○ 電腦名稱(C)		
	○ 當前登陸用戶名稱(L)		
	●自訂別名。別名設定檔(M):		
	✓ 容許在客戶區直接修改別名(E)		
功能屬性 (象)	用戶端區域圖示顯示:		
❷ 遠端鎖定	預設顯示方式: 編圖 🗸		
💋 訊息發送			
💋 提交檔案			
⊿ 熱鍵	編略圖刷新聞隔: <b>5</b> 🔷 秒 (5~60)		
💋 遠端監看	禁用浮動工具列: □老師端 □學生端		
💋 遠端遙控	註:禁用浮動工具列設置,需重啟老師端程式才能生效。		
🏄 螢幕廣播	☑ 點擊關閉按鈕退出程式。		
💋 視訊直播	☑ 自動隱藏浮動工具列。		
💋 發送與回收作業	☐ Windows啟動後自動執行		
💋 師生對講	□ 自啟動後陽藏主介面		
💋 主題討論設定	註:設定随開機啟動需要重啟電腦才能生效;若需要跳過登入界面直接顯示程式主畫面, 請在登入界面勾選"記住密碼"		
	□ 支援行動裝置遠端控制		
	未註冊版本,不能設定這個選項。		
	確定 取消 套用(A)		

 區域名稱顯示:選擇學生端在教師端客戶區中顯示的名稱為電腦名稱、 當前登錄用戶名稱或自訂名稱。

自訂別名。別名設定檔案:允許教師修改客戶區中學生端圖示的名稱。

- **用戶端區域圖示顯示:**設定客戶區學生端圖示顯示方式或詳細資訊。
- 點擊關閉按鈕退出程式:選擇點擊關閉按鈕後直接關閉程式或縮小至工作列。
- 自啟動後隱藏主介面:勾選後導師機開啟主介面將自動縮小至工作列。

条統設置 🔕	
💋 介面設定	
💋 登陸被控端設定	□ 潢遺端關機時,強制關閉電源 (2)
💋 網路參數	警告:如果強制關閉電源,可能會造成"遠端喚醒電腦"失敗。
	□ 隱藏學生端右下角小圖示( <u>O</u> )
	◎ 當每次登陸本機時,自動隱藏其圖示( <u>H</u> )
	○ 在任何時候都禁止顯示(A)
功能屬性 🔕	選擇該項, 會導致被控端永久的陽藏其學生端區域圖示。 直到下次取
💋 遠端鎖定	消為止。 
💋 訊息發送	未註冊版本,不能設定這個選項。
💋 提交檔案	□ 學生端舉手(S) 0 ↓ 秒後,自動清除其舉手狀態
🏄 熱鍵	□ 當學生端偵測到網路斷線時鎖定螢幕(L)
🏄 遠端監看	
🏄 遠端遙控	
🏄 螢幕廣播	
💋 視訊直播	
💋 發送與回收作業	
💋 師生對講	
💋 主題討論設定	
	確定 取消 套用(A)

3.5.2. 登入被控端設定

- 當遠程關機時,強制關閉電源:當遠程關機後,將關閉電源。
   (勾選此選項後,將會影響"遠端喚醒電腦"功能。)
- 隱藏學生端右下角圖示:登入教師端後將永久隱藏學生右下角圖示。
- 學生端舉手 X 秒後,自動清除其舉手狀態:當學生端發出請求 X 秒後, 教師端將自動清除其舉手狀態。
- 當學生端檢測不到網路時鎖定螢幕:勾選後當學生端檢測不到網路(網線被拔掉,網卡被禁用等情況),將自動鎖定學生端的螢幕、鍵盤、滑鼠。再次檢測到網路時將自動解除鎖定。

条統設置 🛞	💋 網路參數		
💋 介面設定		402.450.252.422	
💋 登陸被控端設定	12月12地址:	192.108.205.123	
💋 網路參數	網路參數		
	《문 면영 북동 표비 ·	4 1 (10/100/100014)	
	約哈頬型:	LAN(10/100/1000Mbps现更快) ~	
切配圏性 ②	遠端桌面傳輸控制 —		
2型 加速 加速 加速 2型	alia 由行 由 合称 。	25505	
💋 訊息被达	₩田 安火 힘이 되니 .	25143	
💋 提交檔案	廣播圖像品質:	最佳	
💋 熱鍵		_	
💋 遠端監看	> 置暴廣播傳輸控制 -		
💋 遠端遙控	幅數調節:	25FPS	
💋 螢幕廣播	安海国海中府.	● □□□□	
🥠 視訊直播	度油间除口目:	「「「「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」」「」「」」「」」「」」	
🥠 發送與回收作業	網路影院傳輸控制		
加生料業	廣楼園像品暦·		
	- 濃原預設値(D)		
	2000020		
		確定	取消 套用(A)

#### 3.5.3. 網路參數

- 網路參數:網路類型分為有線和無線,發包強度和發包可靠性默認為最低,有些環境下若是出現遠端桌面黑屏、廣播不流暢等情況需要調整相關的參數。
- 遠端桌面傳輸控制:調整遠端桌面的相關參數,使遠端桌面效果達到最好。
- 螢幕廣播傳輸控制:調整螢幕廣播的相關參數,使螢幕廣播效果達到最好。

● 条統設置 (余)	▲ 法能保合
▲ 介面設定	❷ 返师錤正
💋 登陸被控端設定	鍵盤滑鼠鎖定
💋 網路參數	✓ 損定螢幕同時損定消鼠( <u>M</u> )
	☑ 鎖定螢幕同時鎖定鏈盤(6)
	鎖定螢幕時顯示圖片
功能屬性	☑ 是否顯示賞裏闺片(D)
💋 遠端鎖定	<b>繼擇(B)</b>
💋 訊息發送	
💋 提交檔案	預覧♡
💋 熱鍵	
💋 遠端監看	
💋 遠端遙控	
💋 螢幕廣播	
💋 視訊直播	鎖定螢幕時顯示資訊(最多100字) ———————————————————————————————————
🏄 發送與回收作業	^
🏄 師生對講	
💋 主題討論設定	<
	☐ 遠時自動解鎖 60 秒 字體(上)
	恢復原始設定
	確定 取消 套用( <u>A</u> )

#### 3.5.4. 遠端鎖定

- 鍵盤滑鼠鎖定:選擇鎖定學生端的鍵盤和滑鼠。
- 鎖定螢幕時顯示圖片:選擇鎖定螢幕時學生端的背景圖示以及顯示的文字資訊。
- 鎖定螢幕時顯示資訊:輸入鎖定螢幕時需要顯示的資訊,不輸入則不顯示。

● 示抗設直   ◎	🖉 訊息發送	
💋 介面設正		
🂋 登陸被控端設定	✓ 限定每條訊息的最大字元數(M):	1024
💋 網路參數		
	☑ 限定每條訊息中圖片的個數(G):	5
	☑ 限定每張圖片的大小(KB為單位)(K):	400
	☑ 同步顧閱學生端的聊大視窗(L)	
功能屬性 🛞		
💋 遠端鎖定		
💋 訊息發送		
💋 提交檔案		
🔬 熱鏈		
💋 遠端監看		
🏄 遠端遙控		
💋 螢幕廣播		
💋 視訊直播		
💋 發送與回收作業		
💋 師生對講		
💋 主題討論設定		
		確定 取消 套用( <u>A</u> )
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

## 3.5.5. 訊息發送

- 限定每條消息的最大字元數:設置每條消息的最大字元數,數值為 1 10000。
- 限定每條消息中圖片的個數:設置每條消息中最多添加的圖片數,數值
   為 0-100
- **限定每張圖片的大小:**設置發送每張圖片的大小,數值為 1-1024。
- **同步關閉學生端的聊天視窗:**教師端關閉介面,學生端將同步關閉。

条統設置 🛞	
💋 介面設定	22 龙义田未
🏄 登陸被控端設定	
💋 網路參數	用於存放學生提交檔案的預設路徑:
	C:\SubmitFile 瀏覽
	☑ 按目前介面顯示名稱存放檔案
功能層性 🛞	☑ 每個學生檔案提交完成後顯示通知
	□ 學生提交檔案時老師無須確認, 自動接收
<ul> <li>2 位义恒条</li> <li>2 熱鍵</li> </ul>	限制每個學生提交檔案的總大小(KB) \$192 ↓
<ul> <li>▲ 遠端監看</li> <li>▲ 遠端遙控</li> </ul>	限制每個學生提交檔案的總個數 100 ▲
💋 螢幕廣播	□限制同時提交檔案的學生數量 8 븆
<i>🏄</i> 視訊直播	
發送與回收作業	
✓ 即王對講	
💯 土翅討開設上	
	確定 取消 套用(A)

### 3.5.6. 提交檔案

- 用於存放學生提交檔案的預設路徑:預設存放學生提交檔案的路徑,點
   擊【瀏覽】,可自訂一個存放學生提交檔案的路徑。
- 按目前介面顯示名稱存放檔案:以主介面縮圖顯示名稱命名檔案。
- 每個學生提交完檔案後顯示通知:學生提交完成檔案之後,顯示通知。
- 學生提交文件時老師無需確認,自動接收:學生提交檔案時,老師是否 需要確認。
- **限制每個學生提交檔案的總大小**:限制每個學生提交檔案的總大小。
- **限制每個學生提交檔案的總個數**:限制每個學生提交檔案的個數。
- **限制同時提交檔案的學生數量**:限制同時提交檔案的學生個數。

条統設置 💿	◢ 埶鍵		
💋 介面設定	功能名稱	熱鍵名稱	^
🖉 登陸被控端設定	全螢墓廣播	Ctrl+Shift+F	按键的快捷方式・
// 细路条動	視窗廣播		15 MEH 1 1/12 / 1 20.
	語音廣播		
	網路影院	Ctrl+Shift+V	
	視訊直播		
	學生演示		10 000
	示範教學		設置
	電子白板	Ctrl+Shift+P	
功能屬性 🔿	遠端監看	Ctrl+Shift+W	
↓ 遺端鎖定	遠端遙控		冊 除
	遠端設定		V CHI LUII
💋 訊息發送	遠端命令		
💋 提交檔案	遠端登入		
// 勃鍵	遠端登出		清除所有
	遠端重啟		
❷ 遠端監看	遠端關機	Ctrl+Shift+D	
💋 遠端遙控	遠端開機	Ctrl+Shift+R	
∥ 螢墓廣播	遠端關閉應用程式		恢復默認
	遠端修改Admin帳戶密碼		
忽 倪祜且倫	螢幕肅靜	Ctrl+Shift+L	
💋 發送與回收作業	解除螢幕	Ctrl+Shift+O	
💋 師生對講	發送訊息 		
	分組管理		
Ź 土想討論設定	分組討論		
	分組教學		
	考試		
	随室測試		~
			確定 取消 套用(A)

3.5.7. 熱鍵

添加熱鍵後可以使用鍵盤快捷的調出需要的功能,添加步驟如下:

- 1. 選定需要添加熱鍵的功能名稱。
- 3. 使用鍵盤按下需要使用的熱鍵。
- 4. 點擊設置按鈕並應用 · 即設置成功 ·

**注意**:快速鍵僅支援複合鍵,常用的系統鍵不支援。

条統設置 🔕	∥ 造端監委		
💋 介面設定			
💋 登陸被控端設定	湿崎監有設正 預設遺端卓面瀏覽方式 ·		湖索預等
💋 網路參數	点面排列たぎ.		
	吴山孙刘万式。		
	同時瀏覽視窗數量:		9 🛓 個
		0.221715	
功能屬性 (念)	每火切換间隔时间:	● 手動切換	
▲ 遠端鎖定		○ 自動切換	15 🔹 秒
💋 訊息發送	輪流瀏覽桌面切換方式	:	警百輪流切換 ∨
▲ 提交檔案			
	🗌 桌面瀏覽時一併顯示滑冒	鼠軌跡( <u>M</u> )	
💋 遠端監看	🗹 遠端監看縮放視窗的運算	算,分散在遠端電腦上執	行(乙)。
🏄 遠端遙控	🗌 在視窗右上角顯示學生站	懦滑鼠鎖定的狀態( <u>O</u> )	
💋 螢幕廣播	_		
💋 視訊直播	□ 在視窗右上角顯示學生的	峝鍵盤鎖定狀態(₭)	
🏄 發送與回收作業	☑ 瀏覽桌面視窗排列方式(	<u>W</u> ) :	按照電腦名稱排序 >
🏄 師生對講	多螢幕監看的縮放長寬比	比:	4:3 ~
💋 主題討論設定	🗌 瀏覽電腦時關閉這端電腦	腦的桌面背景( <u>B</u> )	
	學生端螢幕資料來源:		主螢幕 ~
	還原預設值(D)		
			確定 取消 套用(A)

### 3.5.8. 遠端監看

- 預設遠端桌面瀏覽方式:遠端桌面瀏覽方式可選為【全螢幕預覽】或 【窗口預覽】。
- **桌面排列方式**: 遠端桌面排列方式可選為【順序瀏覽】或【輪流瀏覽】。
- **順序瀏覽**:可設置瀏覽的視窗的大小或圖元。
- **輪流瀏覽:**同時瀏覽視窗數量:最多為 16 個
- **每次切換間隔時間**: 範圍為 3-120 秒
- **輪流瀏覽桌面切換方式**:可選【一個個輪流切換】或【整頁輪流切換】。
- **瀏覽桌面時顯示滑鼠軌跡**:學生端滑鼠移動軌跡在監看視窗同步顯示。
- **遠端監看縮放視窗的運算,分散在遠端電腦上執行:**視窗縮放畫面運算
   分散在學生端電腦上執行來分散負載。
- 在視窗右上角顯示學生端滑鼠鎖定的狀態:是否在監看視窗的右上角顯
   示滑鼠鎖定狀態。
- 在視窗右上角顯示學生端鍵盤鎖定的狀態:是否在監看視窗的右上角顯
   示鍵盤鎖定狀態。
- 瀏覽桌面視窗排列方式:監看時學生端縮略圖的排列方式,可選擇【按照電腦名稱排序】、【按照登錄名稱排序】或【按照 IP 位址排序】。

- **監看窗格的縮放長寬比**: 監看時學生端縮略圖的長寬比。
- 瀏覽電腦時關閉遠程電腦的桌面背景: 監看學生端電腦時,是否關閉監 看視窗中學生端的電腦背景。
- **恢復預設值**:恢復遠端桌面參數到第一次安裝教師端的狀態。

系統設置 (※)	、<工 → ビンタ → 市
▲介面設定	▲ 遠师选控
❷ 登陸被控端設定	造烂绵边
▲ 網路參數	
	預設遠端遙控啟動方式:
	視窗模式 ~
功能屬性 🛞	✓ 遠端遙控時剪貼簿同步操作(C)
❷ 遠端鎖定	
💋 訊息發送	☑ 使用DirectX(Q)
❷ 提交檔案	✓ 群組遙控時以樣本學生端電腦解析度為標準( <u>S</u> )。
⊿ 熱鍵	
❷ 遠端監看	學生端快照圖片儲存位置 C:\Users\Howyar\Desktop 瀏覽(B)
⊿ 遠端遙控	□ 眼的 初始 # # # # # # # # # # # # # # # # # #
⊿ 螢幕廣播	
💋 視訊直播	
💋 發送與回收作業	
❷ 師生對講	
▲ 主題討論設定	
	確定 取消 套用(A)

### 3.5.9. 遠端遙控

- 預設遠端遙控啟動方式:遠端遙控啟動方式可分為視窗模式和全螢幕模式。
- 當本地滑鼠移動至遠端協助視窗時,保持遠端協助的電腦滑鼠同步:完成教師端和學生端的滑鼠同步。
- **遠程協助時剪貼薄同步操作:** 遠程協助時教師端和學生端任何一端複製
   或剪切後,另一端可直接貼上。
- **使用 DirectX**:是否使用 DirectX(建議開啟)。
- 群組遙控時,所有學生端解析度與樣本機同步:群組遙控時,保持其他
   學生端的解析度和教師端電腦的解析度一致,保證遙控顯示效果。
- **學生端截圖保存位置**: 截圖的保存位置。
- **開啟協助請求,等待時間為:** X 秒:是否開啟請求協助。

条統設置 🛞	∥ 巻葉席播		
💋 介面設定			
💋 登陸被控端設定	螢幕廣播屬性設定		
💋 網路參數			
	<ul> <li>✓ 視臺廣播時允許接收者改變視臺屬性(P)</li> <li>✓ 全螢幕廣播時鎖定接收端湯鼠鏈盤,停用螢幕保護程式和電源管 理選項(L)</li> </ul>		
功能屬性 🛞	✓ 全螢幕廣播時,保持接收端解析度與廣播端一致(C)		
💋 遠端鎖定	✓ 解析度同步失敗時,學生端完整顯示廣播內容(P)		
💋 訊息發送	☑ 使用DriectX(D)		
💋 提交檔案			
⊿ 熱鍵	□ 電場廣信時回時開始單百廣信(凹)		
💋 遠端監看	☑ 廣播時最小化主視窗(出)		
🏄 遠端遙控	□ 顯示CPU、記憶體、網路狀態資訊(W)		
💋 螢幕廣播	教師端螢幕資料來源: 主螢幕 🗸		
🏄 視訊直播	學生端螢幕顯示區: 主螢幕 ∨		
🏄 發送與回收作業	✓ 當壁生膳第二番蟇不存在時,顕示到主番蟇()		
💋 師生對講			
💋 主題討論設定			
	建完 助当 杏田(A)		

### 3.5.10. 螢幕廣播

- 視窗廣播時允許接受者改變視窗屬性:當執行視窗廣播時,學生端可以 根據需要自由改變視窗大小。
- 全螢幕廣播時鎖定接收端滑鼠鍵盤,停用螢幕保護裝置程式和電源管理
   選項:當執行全螢幕廣播時,鎖定學生端的滑鼠和鍵盤,同時停用學生
   端的螢幕保護裝置程式和電源管理選項。
- 全螢幕廣播時,保持接收端解析度與廣播端一致:執行螢幕廣播時,自動切換學生端的解析度和教師端一致。
- **使用 DirectX**:是否使用 DirectX(建議開啟)。
- **螢幕廣播時同時開始聲音廣播**:執行螢幕廣播同時執行語音廣播。
- 螢幕資料來源:導師與學生支援雙螢幕組合並可在此設定【主螢幕】或 【第二螢幕】。



## 3.5.11. 視訊直播

● **視訊直播時包含聲音:**視訊直播的同時,也將語音同步廣播出去。

条統設置 🔕	❷ 發送與回收作業
💋 介面設定	
💋 登陸被控端設定	學生媽存放作業資料夾: /ei Multimedia Teaching System\Homework
💋 網路參數	
	本機存放學生作業資料夾: C:\YuLinWei Multimedia Teaching System\H 瀏覽
	従学主病的以下目録回收作業:
	福案路徑 屬性
功能屬性	C:\YuLinWei Multimedia Teaching System\Hom 資料夾
▲ 遠端鎖定	
❷ 訊息發送	
▲ 提交檔室	
// 執鍵	刪除
加法性配素	
2 运动监信	同時回收作業的學生數量: 5 ~
✓ 湿垢连任	7 今年英教送台史公,打田路生活大学的教型士
✓ 留果廣藩	☑] 鱼炸来毁这元以俊,打 南学土埔仔瓜炸来的复科火
	☑ 回收作業之前清空本機資料夾
💋 發送與回收作業	
💋 師生對講	□ 回收作業完成後,刪除學生端被回收的檔案
💋 主題討論設定	
	確定 取消 套用(A)

## 3.5.12. 發送與回收作業

- **學生端作業存放資料夾**:學生端存放作業的路徑。
- 本機存放學生作業資料夾:教師端存放作業的路徑。
- **從學生端的以下資料夾回收作業**:回收作業的路徑,可以設置多個。
- 回收作業時的學生端最大連接數:最大連接數需要根據具體的網路環境 設置不同的數值。
- 當作業發送完成後,打開學生端存放作業的資料夾:作業回收完成後, 是否打開學生端存放作業的路徑。
- 回收作業之前清空本地資料夾:教師端回收作業之前是否清空本地存放 作業的資料夾。
- 回收作業完成後,刪除學生端被回收的檔案:學生端作業回收完成後, 是否刪除學生端本地的檔案。

条統設置 🛞	🖋 師生對講
💋 介面設定	
💋 登陸被控端設定	□ 敵用旁膊
💋 網路參數	
1722日本 (2)	
▲ 訊息發送	
加熱鏈	
✓ 运航监信	
✓ 湿垢進行	
✓ 宝禄廣信	
✓ 視訊直播	
▲ 發送與回收作業	
🏄 師生對講	
💋 主題討論設定	
	確定 取消 套用( <u>A</u> )
	<u> </u>

## 3.5.13. 師生對講

● **啟用旁聽:**師生對講的同時,其他連接的學生也可以聽到聲音內容。

系統設置 ② ⑦介面設定	💋 主題討論設定			
💋 登陸被控端設定 <u>剑</u> 網路參數	限制每則訊息的最大字符數	256		
	限制每則訊息中園片的個數	3		
	限制每張圖片的大小	400 🛉	КВ	
功能屬性 <>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>				
<ul> <li>✓ 訊息發送</li> <li>✓ 提交檔案</li> </ul>	☑ 啟用語音聊天形式			
▲ 熱鍵				
<ul> <li>20 返≒並有</li> <li>21 遠端遙控</li> </ul>				
<ul> <li>▲ 螢幕廣播</li> <li>▲ 視訊直播</li> </ul>				
<ul> <li>         ·</li></ul>				
💋 主題討論設定				
			ī‡÷	·▶唑

### 3.5.14. 主題討論設定

- 限定每條消息的最大字元數:設置每條消息的最大字元數,數值為 1 10000。
- 限定每條消息中圖片的個數:設置每條消息中最多添加的圖片數,數值
   為 0-100
- **限定每張圖片的大小**:設置發送每張圖片的大小,數值為 1-1024。
- **啟用語音聊天形式**:主題討論時是否啟用語音。

# 第4章 學生端

## 4.1. 提交檔案

如果學生端需要將作業或其它文檔案提交給教師,可以按照下列步驟操作: 1. 右鍵點擊學生端圖示,選擇【提交檔案】,如圖:

提交檔案	
修改學生端頻道	
發送訊息	
修改管理員密碼	
修改管理員密碼 舉手( <u>U</u> )	

 點擊提交檔案,彈出提交檔案的介面,點擊【添加檔案】,添加需要提交的 檔案,在【進度】欄目中顯示的狀態為【未提交】,如圖:

提交檔案			X
等待提交檔案。			
檔案名	大小	進度	新增檔案
C_G18030.DLL	216 KB	未提交	新增資料夾
			刪除
•			▶ 提交

 檔案添加完成後,點擊【提交】,此時教師端會彈出提示,是否接受學生端 提交的檔案,教師端點擊接受,檔案開始從學生端傳送到教師端,傳送完 成後,在【進度】欄目中顯示狀態為 100%,如圖:

檔案名	大小	進度	新增檔案
C_G18030.DLL	216 KB	100 %	新增資料夾
			刪除

## 4.2. 修改學生端頻道

1. 右鍵點擊螢幕右下角工作列中**2**·選擇【修改學生端頻道】·如圖:



2. 點擊【修改學生端頻道】,彈出輸入管理員密碼的介面,如圖:

登入			×
請輸入管理員系 密碼(P):	咨碼		
登入		取消	

3. 輸入密碼後,點擊登入,出現學生端頻道設置介面,如圖:

設置學生端頻道	x
學生端頻道: 1 ▼	)
<b>確定</b> 取消	

4. 設定好學生端的頻道後,點擊【確定】,此時已經設定好學生端的頻道。

# 4.3. 發送訊息

滑鼠按右鍵學生端圖示,選擇【發送訊息】出現介面,如圖:

	提交檔案			
	修改學生端頻道			
	發送訊息			
	修改管理員密碼			
	舉手( <u>U</u> )			
	關於( <u>A</u> )			
1	發送訊息	-		x
9	A 你還可以輸入[1024]個		發送	

- **訊息區**:記錄發送和接收的消息。
- **輸入欄:**添加需要發送的消息。
- **字型變更:**設置字體的屬性。
- 添加圖片:點擊 <sup>●</sup>·選擇【添加自訂圖片】·圖片格式只能是 bmp 格式。

# 4.4. 修改管理員密碼

1. 右鍵點擊學生端圖示,在功能表中選擇【修改管理員密碼】,如圖:



 在彈出的【修改管理員密碼】的介面上輸入新舊密碼·點擊【確定】·即 可修改管理員密碼·如圖:

修改管理員	密碼	X
<b>酱</b> 密碼:		
新密碼:		
確認新密碼:		
	確定取消	

## 4.5. 舉手

當學生端遇到問題時,可以向教師求助,請按照如下步驟操作:

1. 滑鼠右鍵點擊學生端圖示,在彈出的功能表中選擇【請求支援】,如圖:



2. 此時學生端已經向教師端發送請求,等待教師端回覆,如圖:



## 4.6. 浮動工具列

將滑鼠移動至桌面中上方·出現浮動工具條·浮動工具條上顯示的是 【請求支援】、【發送資訊】·如圖:



# 第5章移除

透過 Windows 移除,選中行動教學廣播系統,點擊【解除安裝】,如
 圖:

← 設定		
命 首頁	應用程式與功能	
尋找設定 の	Spotify Spotify AB	208 MB 2020/11/20
應用程式	ViewAce 多媒體教學系統學生端	2020//11/25
i三 應用程式與功能	7.0.026(U378)	2020/11/23
□ 預設應用程式	修改	2 解除安裝
印. 離線地圖	WebP 影像延伸嶺組 Microsoft Corporation	16.0 KB 2020/11/20

2. 輸入密碼, 並點選【下一步】。

移除設定	
如果沒有設定密碼,請點擊"下一步"	
輸入密碼:	
7.0.026(U378)	下一步(N) 取消(C)

3. 解除安裝完成後,請重啟電腦。如圖:



4. 重啟後,行動教學廣播系統就解除安裝完畢了。

Note :	
教師端與學生端移除方式相同;可通過教師端介面【移除】批量移除所有	

學生端程式。

## 第6章常見問題

Q1:學生端無法連接到教師端怎麼辦?

Ans:請按照以下步驟進行檢查:

- 1. 檢查學生端電腦上是否已安裝學生端程式,學生端電腦是否已經啟動。
- 2. 檢查學生端與教師端 IP 能否互相 Ping 通,不通請重新安裝系統的 TCP/IP 協定。
- 3. 檢查學生端與教師端的頻道是否一致。

設置學生端頻道	X
學生端頻道: 1	•
<b>一一確定</b> 取消	

- 4. 是否安裝了其他同類型的產品,請完全刪除或檢查埠號是否衝突。
- 5. 學生端數量超過教師端註冊的用戶數。

Q2:為何語音廣播時學生端有雜音?

Ans:檢查學生端聲音輸出設備是否存在問題或麥克風周遭有 3C 電子產品干擾。

Q3:螢幕廣播時,學生端為什麼會接收不到資訊?

Ans:請按照以下步驟進行檢查:

- 本產品是採用多播方式進行螢幕廣播的,所以要確保教師端在多播時網 路不能阻塞。
- 檢查應用程式是否被其他產品防火牆阻隔(本產品只能自動載入到 Windows 防火牆的"例外"程式和服務清單中)。
- Q4: 為何上課結束後,學生端不能與網際網路建立聯繫?

Ans:請按照以下步驟進行檢查:

- 1. 與網際網路建立連接的設備(如:路由器)是否出現問題。
- 教師端在上課時是否使用上網控制功能而忘記解除。如果沒有解除,教 師端可以選擇解除上網控制。

Q5: 發送作業時,為何不能成功發送?

Ans:請按照以下步驟進行檢查:
- 1. 檢查在發送作業過程中是否網路堵塞。
- 2. 檢查學生端存放作業的硬碟空間大小是否能夠容納發送的作業。
- 檢查發送作業時,老師端的作業是否存在,或者存放作業路徑是否正確。
- 4. 檢查學生端存放作業的對應資料夾下的同名檔案是否被開啟。
- 5. 檢查在發送作業過程中,學生端是否退出。
- Q6:回收作業時,為何不能成功回收?

Ans:請按照以下步驟進行檢查:

- 1. 檢查在回收作業過程中是否網路堵塞。
- 2. 檢查本地存放回收作業的硬碟空間大小是否能夠容納回收的作業。
- 檢查回收作業時,學生端的作業是否存在,或者存放作業路徑是否正確。
- 4. 檢查老師端存放作業的對應資料夾下的同名檔案是否被開啟。
- 5. 檢查在回收作業過程中,學生端是否退出。
- Q7: 遠端喚醒電腦功能為什麼不能使用?

Ans:請按以下步驟進行檢查:

- 1. 學生端電腦是否配備支援遠端開機的主機板及網路介面卡。
- 2. 學生端電腦是否配有 ATX 電源供應器。
- 檢查在 BIOS 中電源設置 "Power Management Set"菜單中,是否將
  "Wake up on LAN"項設為 "Enable"。

**Q8:**發送消息時 · 從其他地方 (非自訂圖示框內) 複製圖 片粘貼到輸入文字 方塊中 · 為何不能貼上圖 片 ?

Ans:不支持這種形式的貼上,請將自訂圖示框內的圖片新增到輸入文字方塊 中,然後複製輸入文字方塊內的圖片貼上,或者複製接收的圖片貼上。

**Q9**:網路影院播放影片,但是學生端接收播放影片時,卻聽不到聲音? **Ans**:請按以下步驟進行檢查:

- 1. 檢查教師端影片檔案本身是否完好。
- 2. 檢查教師端和學生端聲音控制程式的聲音輸出設備是否完好。
- 3. 檢查教師端播放的影片格式,確保影片格式是本產品所支援的。

Q10: 為什麼教師端有音效卡和麥克風, 在語音廣播時學生端聽不到聲音?

Ans:請按以下步驟進行檢查:

- 1. 確認您的音效卡驅動程式已經正確安裝。
- 2. 檢查教師端的音效卡是否支援音訊設置中的採樣精度類型。
- 3. 檢查音量控制程式的聲音輸入裝置選項中是否選擇了麥克風。
- 4. 檢查麥克風輸出音量是否正確。

**Q11:**為何在使用資產管理功能時,並沒有出現上次學生端資源資訊與當前 學生端資源資訊的對比狀態?

Ans:首先要確保上次學生端資產資訊被保存,並且現在的資產資訊相對於被保存的資訊有變化,如果沒有發生變化則不會顯示對比資訊。

**Q12**:為何教師端在上網控制功能中的網址過濾黑名單中已增加了一個不允許訪問的位址,而學生端卻仍然可以訪問此網址?

Ans:請按以下步驟進行檢查:

- 1. 在設置黑名單時,是否點擊"確定"按鈕進行保存設置。
- 2. 確認您選擇了網址過濾黑名單模式。
- 檢查學生端是否使用其他代理服務網址登錄此網址。如果是,建議教師 端使用"全部禁止"功能來禁止此網址。

Q13:上網控制中"程式控制"的黑名單模式有時無效,請問為什麼? Ans:因為有些使用者調用的程式僅是一個"殼程式",該程式會去調用另外 一個程式,然後將自己退出,在這樣的情況下需要管理員將被調用程式設置 到黑名單中才有效。

Q14:為什麼當 "網址過濾" 選擇 "全部允許" 時, "程式過濾" 選擇 "全部禁止" 時,我的電腦連 "網路鄰居" 也無法訪問了? Ans:可能您的電腦安裝了防火牆產品,而訪問區域網路也是需要透過防火牆 才能訪問的,所以此類情況我們建議您選擇 "程式過濾"中的 "白名單模 式",將防火牆的程式加入到白名單中。

**Q15**:上網控制中的"程式控制"設置為白名單模式後,為什麼加入白名單的程式仍然不能訪問網路?

Ans:可能存在以下兩種情況或其中之一:

1) 某些殺毒軟體或防火牆程式會將使用者程式的網路資料包攔截轉移到自己 程式中·由殺毒軟體或防火牆程式進行處理後作為原來程式的代理進行網路 傳輸,此時最終實際訪問網路的程式是殺毒軟體或防火牆程式。要解決此問題,請將該殺毒軟體或防火牆程式加入白名單即可。以下列舉部分示例供您參考:Kaspersky Anti-Virus,請新增"avp.exe";Eset Smart Security,請增加 "ekrn.exe"。

2) 某些即時通訊工具如 MSN 在登錄時需要訪問一些特定的網址,此時如果 同時啟用了網址白名單或全部禁止模式,則可能導致該軟體無法訪問這些網 址,因而無法正常工作。要解決此問題,請將網址過濾設置為黑名單或全部 允許模式。

**Q16:**改變上網控制的控制模式或名單清單後,為什麼有些應用程式沒有被限制/解除限制?

Ans:由於部分應用程式的設計問題,在設定限制變更時,如果這部分應用程 式正在執行,則可能需要關閉這些程式後重新執行才能使其接收新的設定, 請關閉這些程式後重新執行即可。

**Q17**:基於多播傳輸方式的功能模組在某些電腦上無法正常使用,例如檔案 傳輸、螢幕廣播等,而其他功能一切正常,這是為什麼?

Ans:可能由於安裝了某種網路防火牆,對 TCP 的嚴格檢測造成多播通訊無法 正常工作,例如防火牆產品 ESS 3.0,當選中 TCP 協定超載檢測選項後(該選 項位於個人防火牆設置->IDS 和高級選項->入侵偵測),產品中的多播通訊模 組就無法正常工作,取消此選項,即可恢復正常。

**Q18**: 被控端透過更改 Windows 防火牆允許通過之應用程式來使電腦無法接收到廣播訊號該如何避免?

Ans:被控端新增一個 Windows 使用者透過設定權限讓被控端在該使用者環 境下無法擁有最高管理員權限來進行相關設定。

Q19: 被控端廣播接收畫面不流暢?

Ans:請確認網路環境是否順暢並確認網路卡選項是否已將流量限制功能關 閉,如圖所示。

110

Realtek PCIe Gb	E Family Co	ntroller - 內	容			×	
一般 進階	驅動程式	詳細資料	事件	資源	電源管理		
以下的內容可用在這個網路介面卡上。 請先在左邊按一下您想要變更的 內容,然後在右邊邊取它的值。							
內容(P):				值(V):			
自動量攻換な場合で、 動量攻換な場合で、 動量な後に、 をした。 の一部では、 のの一部では、 のの一では、 ののでは、 ののででは、 ののでは、 ののでは、 ののでは、 ののでは、 ののででは、 ののででは、 ののででは、 ののででは、 ののででは、 ののででは、 ののででは、 のででで、 のででは、 のでで、 のでで	gabit 设大佇列 建工模式 3 AN		~	(RA) (B4)		×	
				種)	ł	取減	

## 附錄-命令列功能

【功能簡介】:

命令模式只有在安裝的時候通過 Setup.cfg 中的 CommandMode = Yes 開啟才可使用。

## 【操作說明】:

執行安裝目錄下的 teachcmd.exe [/function] ·執行以下定義的功能。

例如: "C:\Program Files\Howyar\ViewAce\Console\teachcmd.exe" /start

執行功能	命令列
顯示所有被控端	/ls
以視窗清單的方式顯示所有被控	/lsw
端	
顯示教師端的應用介面	/show
隱藏伺服器的應用介面	/hide
停止所有正在執行的功能	/stop
關閉教師端主程序	/close
對所有線上用戶進行全屏廣播	/sbf
對指定用戶進行全屏廣播	/sbf pc01,pc02
	對 pc01、pc02 進行全屏廣播。
對所有線上使用者進行視窗廣播	/sbw
指定用戶進行全屏廣播	/sbw pc01,pc02
	對 pc01,pc02 進行視窗廣播
對所有線上使用者進行語音廣播	/vb
	/vb pc01,pc02
	對 pc01、pc02 進行語音廣播。
指定使用者進行語音交談	/vt pc01,pc02
	對 pc01,pc02 進行語音交談。
指定用戶端演示	/sd pc01
	pc01 演示給主控端和其他被控端看。
	/sd pc01 pc02,pc03
	pc01 演示給主控端和 pc02、pc03。
遠端監看所有用戶	/m

## 命令列功能列表

	主控端遠端監看所有的線上用戶桌面。
	/m pc01,pc02
	主控端遠端監看 pc01、pc02。
全屏監看指定用戶	/mf pc01
	主控端遠端全屏監看 pc01。
視窗查看指定使用者	/mw pc01
	主控端遠端窗口監看 pc01。
遠端控制指定用戶	/rctl pc01
	主控端遠端遙控 pc01。
對所有線上使用者播放網路影院	/nm
	主控端對線上使用者進行網路影院。
對指定使用者播放網路影院	/nm pc01,pc02
	主控端對 pc01、pc02 進行網路影院。
即時轉播給所有線上用戶	/lv
	主控端對所有線上用戶進行即時轉播。
即時轉播給指定用戶	/lv pc01,pc02
	主控端對指定 pc01,pc02 進行即時轉播。
顯示屬性設置介面	/opt
	主控端打開[屬性設置]介面。
遠端登入單個用戶	/rl/User=name /Pwd=password
	遠端登入已登出的被控端用戶。
遠端登入多個用戶	/rl/User=name /Pwd=password pc01,pc02
	遠端登入已登出的被控端用戶,且
	pc01,pc02 的用戶名和密碼都一樣。
遙控轉播給所有用戶	/sd/r pc01
	主控端遠端遙控 pc01 · 轉播給所有線上用
	戶。
遙控轉播給指定用戶	/sd/r pc01 pc02,pc03
	主控端遠端遙控 pc01 · 轉播給
	pc02,pc03 °
螢幕錄製	/sr
	主控端執行螢幕錄製功能。